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Звіт директора 

Талалаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Талалаївської селищної ради  

Прилуцького району Чернігівської області за 2022-2023 н.р. 

1. Загальні відомості про навчальний заклад:  

Талалаївський  ЗЗСО І-ІІІ ступенів Талалаївської селищної ради Прилуцького району 

Чернігівської області є опорною школою в громаді. Юридична адреса закладу освіти: вул. 

Освіти  38, смт. Талалаївка, Прилуцький р-н, Чернігівська обл. 

Навчання в школі проводиться  українською мовою. Проектна потужність школи 1176 

учнів, на початок навчального року сформовано 23 класи: 3х класів 3 в паралелі, 1,2, 4-11 кл. 

по 2 в паралелі. В освітньому закладі на початок навчального року 483 учнів, на кінець 

навчального року здобували знання 481 учень, з них на індивідуальній формі (29 сімейна 

форма, 1 педагогічний патронаж, 3 екстернат). У поточному н.р. в 1-4  класах навчалось 154 

учнів (індивідуальна форма навчання: 10 учнів сімейна форма), 5-9 класах – 245 учні 

(індивідуальна форма навчання: 11 сімейна форма: 3 екстернат), 10-11 класах –82 учнів 

(індивідуальна форма навчання: 1 педагогічний патронаж, 8 сімейна).  Протягом 2022-2023 

н.р. із Талалаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів   вибуло на навчання до інших освітніх закладів 8 

учнів, за кордон 15, прибуло 10 (7 внутрішньо переміщені особи). Освітній процес 

організований в одну зміну, працює 1 група продовженого дня (30 учнів) початок навчальних 

занять 8.00 год. Закінчення навчальних занять о 14 год.45хв. ГПД працювала за узгодженим 

графіком. До закладу освіти організовано шкільним автобусом підвіз здобувачів освіти із 

таких населених пунктів: Понори, Стара Талалаївка, Скороходове, Нинове, а також учнів, які 

проживають за межею пішохідної доступності в смт. Талалаївка.  

2. Матеріально-технічна база навчального закладу 

Одним із пріорітетних напрямків організації роботи дирекції закладу є створення 

бкзпечного, комфортного освітнього середовища, і важливим серед інших завдань є 

покращення матеріально технічної бази закладу. Адміністрація школи плідно співпрацює із 

головою селищної ради, депутатами різних рівнів, батьками  та іншими громадськими 

організаціями  з метою вирішення зазначеного питання. Весь педагогічний колектив працює 

над приведенням до відповідних санітарно-гігієнічних умов навчальних класів та інших 

приміщень школи для створення адаптованих умов освітнього середовища,  в яких працюють 

педагоги та навчаються здобувачі освіти. Для створення освітнього середовища використано 

на придбання питної води 1500 грн. Згідно програми по забезпеченню кожного вчителя 

ноутбуком в цьому навчальному році придбано 13шт. Для забезпечення технічними засобами 

навчання дітей, придбано 3 мультимедійні проектори. Технічне обладнання закладу 

поповнилось 2 SMART телевізороми, генератором, обігрівачами для укриття (3шт), 

повербанками, тепловентиляторами, пледами (200 шт). В укритті почала працювати 

автономна електромережа від генератора. За кошти селищної ради в укритті встановлені 

сан.вузли, підведена проточна вода, встановлений водонагрівач.  Зроблений поточний ремонт 

східців в укриття та стіни фасаду будівлі школи. Також протягом навчального року з коштів,  

виділених селищною радою, було придбано засоби побутової хімії та комплектуючі для 

ремонтних робіт у їдальні, фарба, господарчі товари (145461 грн.), виділено 80 л. бензину, 40 

л. диз. палива на благоустрій території школи та обробітку навчально-дослідних ділянок. 
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Трактором селищної ради викошувалася трава в шкільному саду, на спортивному 

майданчику школи та на інших пришкільних територіях. Для ремонтних робіт технічних 

засобів навчання виділено близько 2500 грн. Для підтримання технічного стану шкільних 

автобусів та ремонтних робіт у гаражі витрачено понад 100000 грн.  Проведено ремонт 

модульної котельні (понад 14000 грн.)  Батьками учнів була надана спонсорська допомога у 

вигляді ремонтних робіт у навчальних кабінетах (заміна світильників, стільниць парт та 

інших дрібних ремонтних робіт) на суму близько 3 500 грн.                                  

Надавалась значна благодійна допомога фондами: ЮНІСЕФ-канцтовари, миючі засоби, 

засоби гігієни…, «Волонтерський рух», «Фінська церква», ТОВ «КОФКО»-SMART  телевізор 

(75 дюймів), «ТАС АГРО ПІВНІЧ»-генератор та 3 електроконвектори  

3. Кадрове забезпечення навчального закладу: 

Усі штатні одиниці педагогічних працівників заповнені, вакантна посада є серед 

обслуговуючого персоналу – дієтсестра (0,75 тарифної ставки, медична освіта).  

Директор школи - Михно С.В., освіта вища, загальний педагогічний стаж роботи - 32р., 

стаж роботи на посаді 12 років.  

 Заступник директора з навчальної роботи - Петрук Н.В., освіта вища, загальний 

педагогічний стаж роботи - 33р., стаж роботи на посаді 11 років. 

Заступник директора з методичної роботи - Соляник М.П., освіта вища, загальний 

педагогічний стаж роботи-14 р., стаж роботи на посаді 7 років.                                                      

Заступник директора з виховної роботи - Шульга Л.М., освіта вища, загальний 

педагогічний стаж роботи - 17 р, стаж роботи на посаді 7 років. 

У 2022-2023 навчальному році в школі працювало 47 педагогічних працівників. 

Вчитель-методист – 6,   педагог-організатор методист – 1, мають звання «старший вчитель» -

16, «спеціаліст вищої категорії» - 28, «спеціаліст І категорії» - 5, «спеціаліст ІІ категорії» - 10, 

«спеціаліст» - 3.  

У 2023 році проатестовано таких педагогічних працівників: Іщенко С.Г. (вчитель 

початкових класів), підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст 

вищої категорії» та звання «Старший учитель»; Косенко В.В. (вчитель початкових класів) 

підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та 

звання «Учитель-методист»; Сердюк С.М. (вчитель початкових класів) підтвердила раніше 

присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший 

учитель»; Лобань Т.В. (вчитель початкових класів) підтвердила раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший учитель»;  

Ілляшенко В.І. (вчитель початкових класів, асистент вчителя) підтвердила раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «Перша категорія»; Загурська С.А. (вчитель початкових класів, 

асистент вчителя) підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої 

категорії» та звання «Старший учитель»; Соляник С.К. (вчитель історії) підтвердила раніше 

присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший 

учитель»; Шевченко Т.В. (вчитель історії) підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший учитель»; Кривонос О.М. 

(вчитель української мови та української літератури) підтвердила раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший учитель»; 
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ЯценкоЛ.І. (вчитель англійської мови) підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Учитель-методист»; Сердюк Л.І. (вчитель 

інформатики) підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої 

категорії» та звання «Учитель-методист»; Манько О.В. (вчитель основи здоров’я, 

природознавства) присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії»; Білан 

О.П. (вчитель біології, асистент вчителя) підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший учитель» та присвоєно асистент 

вчителя 12 розряду. 

4. Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі  

Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі проводиться медичною сестрою 

Смілик В.О.  

Пріоритетні напрями роботи: 

- пропагування здорового способу життя; 

- покращення та збереження здоров’я учнів; 

- профілактика захворювань серед учнів та вчителів; 

- організація та проведення медичних оглядів та щеплень;  

- організація здорового харчування учнів; 

- проведення майстер-класів з формування в учнів та педагогічних  працівниківнавичок 

надання першої долікарської допомоги. 

У навчальному закладі налагоджена співпраця з лікарнею, де щорічно проходять 

медичні огляди учні та вчителі. 

Система зміцнення здоров’я учнів проводиться через планування та проведення 

оздоровчо-профілактичних заходів,  пропаганда здорового способу життя.  Для учнів 7-11 

класів проведено бесіди та анкетування націлені на формування здорового способу життя та 

збереження здоров’я. Організовувалися майстер-класи працівниками «Екстерної медичної 

допомоги» по формуванню навичок надання долікарської допомоги та підготовці до 

військово-патріотичної гри «Сокіл-Джура». Для вчителів у травні був навчально-практичний 

курс з домедичної підготовки в рамках реалізації проєкту KOLO СLUBS 2.0 

Необхідними медичними засобами для роботи медичної сестри та вкомплектуванням 

аптечок шкільних автобусів забезпечила селищна рада. 

5. Організація харчування учнів у навчальному закладі  

У 2022-2023 навчальному році в шкільній їдальні Талалаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

харчувалося:                                                                                                                                                                                                

1-4 класів – 135 здобувачів освіти; 

5- 11  класів – 147 здобувачів освіти (на 20 менше, ніж в минулому році). 

За кошти на харчування, які виділено  Талалаївською  селищною радою, для учнів 1-4 

класів-135 школярів та  учнів 5-11 класів, які мають статус, - 55 учнів. 

Харчування на 1 день для учнів 1-4 класів та статусних категорій становить - 16 грн., а  

з січня 2023р. стало 20 грн. на 1 учня.  Для 5-11 класів, які харчуються за батьківські кошти, в 

середньому становить 14.00 грн./ день. 

Продукти отримували від постачальників: Прилуцьке акціонерне товариство 

«Прилуцький хліебзавод» - хліб, ТОВ «Журавка» м.Варва - м'ясо, -  ПП «Логіст-продукт» 
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м.Прилуки - молочні продукти, ФОП Коваль В.І. м.Ромни - рибу, ФОП «Олійник» м. Ромни - 

крупи, олію, овочі. Завіз продуктів у їдальню проводився у понеділок, середу, четвер. 

Батьківська допомога овочами надавалася 2 рази на рік. Частина батьків надавали допомогу в 

І семестрі, а друга частина - на початку ІІ семестру. Працівниками закладу освіти на 

навчально-дослідних ділянках було вирощено: картоплі - 4000 кг., цибулі - 18 кг., моркви 150 

кг., столового буряка - 200 кг., огірків - 60кг., квасолі - 8 кг. Овочі були використані для 

харчування здобувачів освіти у шкільній їдальні. Так як більшу частину І семестру навчання 

проходило дистанційно, не всі овочі використали для харчування учнів. Частина овочів була 

використана згідно вимог воєнного стану. Картолю, що залишилась, посадили на навчально-

дослідних ділянках. Детальний звіт по використанню овочів, що надавалися батьками, буде 

наданий  на загальношкільних батьківських зборах на початку нового навчального року. 

Стан технологічного та холодильного обладнання відповідає вимогам організації 

харчування в закладах освіти. В кінці навчального року закуплена мясорубка та 

овочепротирочна машина за кошти виділені ЮНІСЕФ (у травні 2000 доларів для поновлення 

технологічного обладнання їдальні).  Протягом року відбувалося поновленя посуду (каструлі, 

миски, тарілки, чашки, ножі) за кошти селищної ради. 

Кадрове забезпечення харчоблоку  відповідає штатному розпису. 

У 2022-2023 н.р. всі учні харчувалися 1 раз. 

Приписів Держспоживслужби  у 2022-2023 н.р. не було. Документація по 

впровадженню НАССР на харчоблоці в стадії впровадження. Харчоблок засновник закладу 

освіти забезпечив  необхідним обладнанням. 

6. Навчально-виховна робота у навчальному закладі 

У час реформ у освітній  галузі впроваджуються новітні підходи в організації освітнього 

процесу, спрямовані на виховання відповідальної особистості здатної до: самоосвіти, 

саморозвитку, яка вміє застосовувати здобуті знання і вміння для творчого розв’язання 

проблем, здатної критично мислити, змінювати своє життя і життя країни на краще. 

Педагогічний колектив в 2022-2023 навчальному році  продовжував свою  роботу   над 

науково-методичною проблемою «Використання інформаційно комунікаційних технологій та 

STEM освіти в освітньому процесі як шлях удосконалення професійної компетентності 

педагогів». 

Відповідно до проблеми закладу був складений план роботи на навчальний рік, усі 

розділи якого на кінець навчального року виконані. 

У 2022-2023 н.р. на засіданнях педради, засіданнях при директорові, наказами по школі 

узагальнено результати перевірки стану викладання предметів:  українська мова та література 

(листопад 2022 р.), зарубіжна література (грудень 2022 р.), географія (грудень 2022 р.). фізика 

(березень 2023 р.).          

Освітня програма школи, узгоджена з відділом освіти Талалаївської ТГ, передбачала 

вивчення тільки обов’язкових предметів. 

На кінець навчального року навчальні програми з усіх предметів інваріантної складової 

навчального плану виконані, проведена передбачувана кількість контрольних, практичних і 

лабораторних робіт, тематичних, семестрових та річних оцінювань. 
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Із 23 класів, у яких на кінець навчального року здобували  освіту  481  учнів, 1-4  класах 

навчалось - 154 учні, 5-9 класах – 245 учні, 10-11 класах – 82 учні. На 7-12 балів закінчили 

навчальний рік 139 (136) учень, що становить 42,51% (45,5%) від загальної кількості, а саме: 

100 (111) учнів 5-9 класів 40,81% (46,10% ), 39 (25) учнів – 10-11 класів, що становить 47,56% 

(42,4%).  Навчались лише на 10-12 балів 34 (36) учнів,10,39% (12,04%). 

У розрізі класів достатній та високий рівні навчальних досягнень мають учні: 

Клас К-сть учнів у 

класі 

«7» - «12» балів «10» - «12» балів Прізвище, І.Б. 

кл.керівника 

1А 20 вербально  Іщенко С.М. 

1Б 18 вербально  Сердюк С.М. 

2А 17 вербально  Бабій А.В. 

2Б 17 вербально  Лобань Т.В. 

3А 18 вербально  Іваненко С.П. 

3Б 18 вербально  Косенко В.В. 

3В 18 вербально  Тарасенко Ю.Ю. 

4А 14 вербально  Когут А.В. 

4Б 14 вербально  Ступак Т.М. 

5А 29 10 2 Чуба Р.М. 

5Б 26 16 6 Бабенко Л.В. 

6А 27 10 - Шевченко Т.В. 

6Б 28 14 2 Бондаренко Г.М. 

7А 20 9 1 Манько О.В. 

7Б 20 6 4 Козел Л.І. 

8А 25 14 5 Сердюк Л.І. 

8Б 23 6 2 Петрук М.І. 

9А 22 9 4 Кривонос О.М. 

9Б 25 6 1 Єрмак А.О. 

10А 25 13 2 Петрішенко Л.П. 

10Б 26 7 1 Яценко Л.І. 

11А 13 9 2 Згонник Е.А. 

11Б 18 10 2 Соляник С.К. 

 

За підсумками 2022-2023 навчального року Похвальними листами нагороджено  22 (26) 

учні 11,11% (13,8%) 5-8 класів, 3 (4) учні 5,88 % (12,5 %) 10 класу, що становить відповідно  

від загальної кількості учнів в даних паралелях класів. Свідоцтво з відзнакою отримали 5 (4) 

учні 10,03% (7,5%) від загальної кількості дев’ятикласників. Нагороджено медалями: золотою 

– 3 учні – 9,68%, срібною – 1 учениця – 3,23%. Потрібно також відмітити, що значна група 

учнів, які маючи бали високого рівня майже з усіх предметів, мають 1-3 оцінки достатнього 

рівня, що завадило їм стати відмінниками навчання. Аналогічна ситуація прослідковується і з 

учнями, які мають достатній та високий рівні (мають 1-2 оцінки середнього рівня). Вчителям 

школи, що викладають предмети підвищеної складності (математика, фізика, хімія, 
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англійська мова, українська мова,) потрібно особливу увагу звернути на індивідуальну 

роботу з такими учнями.  

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 11 січня 2023 року №19 «Про 

звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття 

початкової та базової загальної середньої освіти, 23 лютого 2023 року, Верховна Рада 

України прийняла урядовий проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року». З огляду на 

продовження правового режиму воєнного стану, що спричинений військовою агресією рф, 

здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2022/2023 

навчальному році, були звільнені від складання державної підсумкової атестації.    

Психологічна служба. В основу діяльності психологічної служби школи покладено 

Положення про психологічну службу системи освіти України (наказ Міністерства освіти 

України від 03.05.99 р. № 127 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

02.07.2009 р. № 616), Закон України «Про охорону дитинства» та інші нормативно-правові 

документи, що визначають діяльність практичних психологів та соціальних педагогів. В 

умовах сучасної освіти все більше актуальності набуває психологічне супроводження 

навчально-виховного процесу.                                                                                                                                                        

Плідною  була робота психологічної служби, яка складається із  шкільного психолога - 

Нужненко С.О. та соціального педагога - Пархоменко М.В. Основними напрямками 

діяльності психологічної служби школи протягом навчального року були: контроль за 

адаптацією першокласників та п’ятикласників до нових умов навчання, перехід здобувачів 

освіти з початкової школи до середньої. Це пов’язане із зміною класного керівника, з появою 

нових учителів, предметів, кабінетною системою навчання та ще й збігається з віковими 

змінами - вступом дитини у підлітковий вік. Здобувачу освіти  доводиться вирішувати ряд 

психологічних і організаційних проблем, а саме: 

- організація навчання під час карантин; 

- як не загубитись в просторах школи;  

- як розподілити час на перерві;  

- що робити, коли ображають старшокласники;   

- як впоратись із зростанням кількості уроків, а отже, й домашніх завдань; 

- як налагодити взаємини з різними учителями, пристосуватися до їхніх вимог, методів 

навчання, а можливо, й темпераменту; 

- як стати значимою людиною для класного керівника. 

Шкільний психолог Нужненко С.О., соціальний педагог Пархоменко М.В. працювали за 

корекційно-розвивальними програмами, які сприяли адаптації дітей перших та п’ятих класів. 

За програмами, проводили різноманітні тренінгові заняття, спрямовані на розвиток 

комунікативних вмінь, адекватної самооцінки, розвитку уваги, пам’яті, сприймання, 

формування здорового способу життя, розвитку вміння долати конфліктні ситуації, 

формування відповідальної поведінки та інші. Проводились профілактичні бесіди як планові 

так і за запитом.  

У 2022–2023 н.р робота психологічної служби закладу була як ніколи важливою  

частиною освітнього процесу. Було здійснено діагностику готовності до навчання в закладі 
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освіти першокласників, здійснювався психологічний супровід на перехідних етапах навчання 

з метою виявлення та подолання дезадаптації учнів 1-х, 5-х, 10-их класів. Проводилися 

заняття за програмами «Профілактика дезадаптації першокласників» (автор – Н.Соловйова), 

«Ми – п’ятикласники» (автор – О.Тимченко). Здійснювалась профорієнтаційна діагностика 

старшокласників. Надавались індивідуальні консультації учасникам освітнього процесу. 

Проводились кореційно-розвивальні заняття з учнями, профілактичні та профорієнтаційні 

бесіди з ними. Проводилася робота, дітьми, батьки яких є учасниками АТО/ООС, 

захисниками України у війні з росією, дітьми, які навчаються за інклюзивною формою 

навчання, дітей з родин ВПО. Були проведені заняття по гендерному вихованню та 

профілактиці гендерного насильства, профілактиці суїцидальної поведінки, правопорушень, 

заняття з метою орієнтації учнів на здоровий спосіб життя, профілактику наркоманії та інших 

шкідливих звичок, профілактику ВІЛ/СНІДу. У листопаді–грудні 2022 р. проводилася акція 

«16 днів проти насильства». Проводилися заходи з профілактики насильства та булінгу в 

закладі. З учнями закладу освіти були проведені заходи по боротьбі з соціальною нерівністю 

та дискримінацією, дотриманню правил дорожнього руху, впродовж навчального року 

здійснювалась робота по формуванню списків учні по категоріях, списків на безкоштовне 

харчування в шкільній їдальні. Проводилась робота по формуванню особових справ учнів 

пільгових категорій. Здійснювалась психологічна просвіта батьків, учнів, вчителів. 

Надавалася психологічна підтримка учасникам конкурсів, змагань. За навчальний рік до 

психологічної служби надійшло 231звернення від учасників освітнього процесу. Різними 

видами діагностичної роботи охоплено 455 осіб, профілактичної роботи – 454 особи, 

індивідуальну корекційну роботу проводили з 4 учнями. Профілактичною роботою охоплено 

453 здобувачі освіти, різними видами просвітницької роботи – 652 учасники освітнього 

процесу (учні, батьки, педагоги). 

Психологічна служба тісно співпрацювала з адміністрацією та педагогами закладу 

освіти, батьками, адже лише спільна робота є запорукою ефективності та своєчасності 

освітніх послуг. 

Результативною є робота з обдарованими школярами й підготовка їх до турів, 

конкурсів, олімпіад, щоб зменшити їх психологічне навантаження. Учнів, які досягли 

найкращих результатів у конкурсах, відмічені у підсумкових наказах.                                                                                                                                 

Війна викликає напруження психіки дитини і може призвести до перевтоми, високого 

рівня тривожності, труднощів у соціально - психологічній адаптації. 

На блозі «Психологічна служба Талалаївської ЗОШ» учасники освітнього процесу 

отримували просвітницько-консультативну інформацію з питань збереження психологічного 

здоров’я. Проводилась також значна організаційно-методична робота (психолого–педагогічні 

семінари, консиліуми, поповнення картотеки методик, опрацювання новинок літератури, 

складання планів, участь у вебінарах, майстер-класах, тренінгах, курсах підвищення 

кваліфікації на онлайн платформах, складання статистичних та аналітичних звітів). 

Процес виховання – це система виховних заходів спрямованих на формування 

всебічно і гармонійно розвинутої особистості. 

Протягом І-ІІ семестру 2022-2023 навчального року педагогічний колектив 

Талалаївської ЗЗСО І-ІІІ ст. продовжував працювати над реалізацією виховної проблеми: 
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«Громадянське становлення особистості через національно-патріотичне виховання». Всі 

виховні заходи проводилися відповідно до річного плану школи, з метою змістовного 

дозвілля дітей, виховання патріотичних традицій свого народу, поваги до народних надбань, 

національних традицій, виховання здорового способу життя. 

 А коли виникла потреба у дистанційному освітньому процесі під час військового стану, 

були організовані різноманітні заходи з можливим урізноманітненням дозвілля дітей. 

Систематично в групах месенжеру та вайберу надавалась інформація стосовно певного 

заходу, посилання на матеріали. 

У виховному процесі актуальною формою роботи із школярами для реалізації ідей 

національно-патріотичного виховання стало створення власних відеороликів. Відеоролик за 

своїми функціями – дуже зручний. Всі власноруч створені відеоролики були  викладені в 

шкільні групи в соціальних мережах, демонструвалися на шкільних святах. Таким чином 

були показані результати  роботи, всі етапи втілення ідей і проектів. Яскравим прикладом 

таких відео є :   

- Відеоролик до Дня першого дзвоника   

https://www.youtube.com/watch?v=EDrDjVqYpec&list=UULFLJUFAFM0H6i-

8detwRbZGw&index=18  

- Відеоролик Благодійного ярмарку 

https://www.youtube.com/watch?v=U0q5BsjfOjc&list=UULFLJUFAFM0H6i-

8detwRbZGw&index=17  

- Відеоролик флешмобу «Ми за мир»  

https://www.youtube.com/watch?v=IHwcatJL83c&list=UULFLJUFAFM0H6i-

8detwRbZGw&index=16   

- Відеоролик До Дня Вчителя  

https://www.youtube.com/watch?v=ojld8jBQEHw&list=UULFLJUFAFM0H6i-

8detwRbZGw&index=15  

- Відеоролик Новорічна виставки 1-11класи 

https://www.youtube.com/watch?v=PilJTgUcEk4&list=UULFLJUFAFM0H6i-

8detwRbZGw&index=14  

- Відеоролик до Дня Учителя.  

https://www.youtube.com/watch?v=W3vKWsCxoP8  

- Відеоролик Благодійного ярмарку на підтримку захиснтків 

https://www.youtube.com/watch?v=A4khuozrezk&list=UULFLJUFAFM0H6i-

8detwRbZGw&index=13  

      Виховні заходи: 

- Свято першого дзвоника 

-  Флешмоб  присвячений Міжнародному Дню Миру. 

- Свято останнього дзвоника. 

- Благодійний ярмарок  

- Міжнародний день грамотності - «Мово рідна з пісні та любові»            

- День фізкультури і спорту 

- Всесвітній день туризму 

https://www.youtube.com/watch?v=EDrDjVqYpec&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=18
https://www.youtube.com/watch?v=EDrDjVqYpec&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=18
https://www.youtube.com/watch?v=U0q5BsjfOjc&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=17
https://www.youtube.com/watch?v=U0q5BsjfOjc&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=17
https://www.youtube.com/watch?v=IHwcatJL83c&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=16
https://www.youtube.com/watch?v=IHwcatJL83c&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=16
https://www.youtube.com/watch?v=ojld8jBQEHw&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=15
https://www.youtube.com/watch?v=ojld8jBQEHw&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=15
https://www.youtube.com/watch?v=PilJTgUcEk4&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=14
https://www.youtube.com/watch?v=PilJTgUcEk4&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=14
https://www.youtube.com/watch?v=W3vKWsCxoP8
https://www.youtube.com/watch?v=A4khuozrezk&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=13
https://www.youtube.com/watch?v=A4khuozrezk&list=UULFLJUFAFM0H6i-8detwRbZGw&index=13
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- День бібліотек 

- Міжнародний день осіб похилого віку. День ветерана. День музики. 

- Міжнародний день боротьби проти насилля. 

- День працівників освіти 

- Міжнародний день учителя. 

- День українського козацтва - «В історію свою візьми нас, Батьківщино!»; 

- День захисників і захисниць України 

- Міжнародний день боротьби зі СНІДом 

- Міжнародний день дітей з особливими освітніми потребами. 

- День Збройних сил України 

- День вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС 

- Новий рік 

- День Соборності України « Шлях до волі» 

- Річниця битви під Крутами  «Крути: подвиг і трагедія»; 

- День пам’яті Героїв Небесної сотні 

- День рідної мови,  

- Міжнародний жіночий день, святкова програма « Святкова феєрія» 

-  Всесвітній день Землі. 

- День пам’яті та примирення.  флешмоб « Червоні маки – квіти пам’яті» 

- День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

- Міжнародний день сім’ї . 

- Великдень. 

-  Шкільне свято « Парад вишиванок» 

- Міжнародний день вишиванки (  флешмоб « одягни вишиванку, країно моя!) 

Відзначили національні дати: 

- Свято Покрови – свято українського козацтва 

- День злуки, відеоролик до Дня Соборності. 

- День Перемоги  

Провели  конкурси, виставки:  

- Виставка «Новорічна композиція» 

- Всеукраїнська виставка - конкурс  « Український сувенір» 

 

У Талалаївському ЗЗСО І-ІІІ ступенів були проведені заходи  ОПЕРАЦІЙНОГО  

ПЛАНУ реалізації у 2022–2024 роках Стратегії комунікації з питань європейської 

інтеграції України на період до 2026 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 9 грудня 2022 р. № 1155-р, за І квартал 2023 року 
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Найменування 

пріоритетного 

завдання 

Найменування заходу, спрямованого на 

досягнення пріоритетних завдань 

Строк 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

 

Тематичні уроки “Інтеграція в 

європейський освітній простір: здобутки, 

проблеми,  перспективи” (9 класи) 

“Європейське і світове співробітництво”, 

“Інтеграція та глобалізація. Витоки та 

процес європейської інтеграції” (10 кл.) 

“Багатолика Україна в багатоликому 

світі” (8 класи), 

“Європа починається з тебе” (6 класи) 

– тематичні прес – конференції, 

“Перспективи співпраці України з ЄС” 

(11- а клас) “Європейська  інтеграція у 

вимірі учнівської думки”(11-б клас) 

Інформаційні хвилини,  години 

спілкування “Євроінтеграція: 

український вимір” (7 класи) 

“Україна – європейська держава” (6 кл.) 

“Історія Європейського союзу” (5 класи) 

“Європейські цінності – основа 

демократичної України” (4 класи) 

“Безпечна Україна. Безпечна Європа. 

Безпечний світ” (3 класи), 

Онлайн подорожі  “Віконце у світ 

європейської культури” (2 класи) 

“Ми- маленькі європейці ” ( 1 класи) 

Курси проектів “Україна в європейській 

спільноті” (Вчителі інформатики) 

“Україна у світовому співтоваристві” 

(Вчителі української мови) 

“Європейське і світове співробітництво. 

Участь України в ньому”,  (Вчителі 

історії) 

«Європейська панорама»( Вчителі 

іноземної мови) “Держави – сусіди 

України»(Вчителі географії) 

– конкурси малюнків,    “Європа очима 

дітей “Україна – це Європа” 

березень 

квітень 

заступник 

директора з 

виховної роботи 

класні 

керівники, 

вчителі історії, 

вчителі 

інформатики, 

вчителі 

географії 

Результат виконання 
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План заходів щодо профілактики насильства 

Талалаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

 

1.Просвітницька гра «Булінг чи ні?» 5-6 класи (02.05.2023) 

2.Виховні години з елементами тренінгу «Як я можу запобігти булінгу» 7 класи? 

(04.05.2023) 

3.Просвітницька інформація для батьків «Наслідки насильства у родині для формування 

особистості дитини», «Психологічні наслідки сімейного насильства» (на блозі психологічної 

служби закладу освіти) (протягом місяця) 

4. Бесіди «Як навчатися без конфліктів і насильства» 8 класи (16.05.2023) 

До Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м.Севастополя у 2023 роціУ 

Талалаївському ЗЗСО І-ІІІ. ступенів  в рамках відзначення  були проведені тематичні заходи.  

Дня Української Державності були проведені такі заходи: 

- Висвітлення на офіційних сайтах закладу освіти інформаційні тематичні 

матеріалии Українського інституту національної пам’яті до Дня Української 

Державності 

- презентація «День Української Державності» 

- 5-11 класи – освітнє відео до Дня Української Державності 

До Дня працівників освіти  були проведені  змагання зі спортивного триборства. 

Участь взяли учні 9-10 класів. Учитель фізичної культури Яна Володимирівна Чепель 

Учасники: Кондратенко Данило (9А), Овдій Євгенія (9Б), Стрикула Артем (10А), 

Діденко Ангеліна (10Б). 

Проведена акція «Смілива гривня» 

Учнівський, батьківський, педагогічний колективи та адміністрації Талалаївського 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів активно долучилися до ініціативи Національного банку України за 

підтримки Міністерства освіти та науки України до всеукраїнської благодійної акції 

«Смілива гривня» - це благодійна ініціатива, мета якої об’єднати зусилля українців та зібрати 

кошти для допомоги українській армії. Завдання кожного із нас – продовжувати працювати, 

боротися на своїх фронтах та підсилювати нашу армію. 

Ми разом здали в у відділення Ощадбанку та перерахували на рахунок фонду 3334 грн. 

70 к. 

Проведений «Уроку звитяги» 

5-А година мужності «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення» 

5-Б онлайн вікторина  «Українське козацтво» 

6-А, 6-Б класи година спілкування «Одна дата - чотири свята» 

7-А година спілкування «Козацтво - витік української державності"  

7-Б онлайн-бесіда «День захисників і захисниць: вивчаємо історію України за 

шевронами ЗСУ». Віртуальна дошка подяки. 

8-А презентація «Свято мужності і відваги» 

8-Б бесіда «14 жовтня -День українського козацтва та захисника і захисниці України» 

Відзначення  Дня захисника та захисниць України проведено такими заходами 1-2 класи 

спортивні змагання «Козацькому роду нема переводу» 
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3-4 класи – година спілкування «Ми веселі козачата» 

5 А клас -  посвята в Запорожці «Як отримати звання Запорожець? Або через пороги 

Дніпра…» 

5 Б клас – година спілкування «Козацькому роду нема переводу» 

6 А клас – спортивні змагання «Козацькому роду нема переводу» 

6 Б клас – квест-гра «Козацькими стежками» 

7 А клас – виховна година «Покрова – козацьке свято» 

7 Б клас – виховна година  «Ми козацького роду» 

8 А клас – година спілкування «Проїчний голос далекої епохи» 

8 Б клас – година спілкування «14 жовтня – свято Покрови і Дня козацтва» 

9 А клас – година спілкування «Ми нащадки козацької слави» 

9 Б клас – виховна година «14 жовтня – День захисника та захисниць Вітчизни » 

10 АБ клас – виховна година «Твоєї слави козацької, навік не забути» 

11 А клас – усний журнал «Від козаків до кіборгів» 

11 Б клас – година спілкування «Історія козацького свята» 

Проведені різноманітні  тематичні заходи до Міжнародного дня рідної мови: 

1Б клас – мовна вікторина «Знай! Вивчай! Шануй!» - керівник Сердюк С.М.; 

3Б клас – свято «День рідної мови!» - керівник Косенко В.В.; 

учні 8А класу та учень Шульга Назар (7Б) класу – створення відеоролика «День рідної 

мови» - керівники Сердюк Л.І. та заступник директора з виховної роботи Шульга Л.М.;  

8, 10 класи – інформаційна хвилинка «Українська мова у світі» - учитель української 

мови Петрук М.І. 

5 класи – відеоролик «Міжнародний день рідної мови» - керівник заступник директора з 

виховної роботи Шульга Л.М.; 

7А клас – лінгвістичний турнір «До рідного слова торкаюсь душею» - учитель 

української мови Джолос Л.М.; 

книжкова виставка «Мова – сховище мудрості і невмирущості народу». 

До Дня української писемності та мови  було проведено урочисте відкриття XІІІ 

Міжнародного  мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка та XXІІІ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика. 

У рамках акції щодо запобігання  протидії торгівлі людьми були проведені такі заходи:  

 

№ Назва заходу 
З ким 

проведено 
Дата Хто провів 

1. 
Заняття з елементами тренінгу «Як не стати 

жертвою торгівлі людьми в умовах  війни» 
8 класи 8.09.2022 

Нужненко.С.О. 

Пархоменко М.В. 

2. 
Розміщення тематичної інформації на стенді 

психологічної служби школи. 
 

Вересень-

жовтень 

Нужненко.С.О. 

Пархоменко М.В. 

3. 
Перегляд відеофільма «Станція призначення-  

життя» 
9 класи 14.09.2022 

Нужненко.С.О. 

Пархоменко М.В. 

4. 
Диспут «Торгівля людьми, як проблема 

порушення прав людини» 
10 класи 20.09.2022 

Нужненко.С.О. 

Пархоменко М.В. 
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5. 

Розміщення інформаційно просвітницька 

інформація на блозі психологічної служби 

школи. 

 
Вересень-

жовтень 

Нужненко.С.О. 

Пархоменко М.В. 

6. 
Тренінг «Як не потрапити в тенета торгівців 

людьми» 
11 класи 29.09.2022 

Нужненко.С.О. 

Пархоменко М.В. 

 

У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» на 2022-2023 н.р. були 

проведені такі заходи:  

№ Назва заходу Клас 

1. 
Інформаційні 5-хвилинки присвячені відкритю акції «16 днів проти 

насильства» 

Учасники 

освітнього процесу 

2. 
Розміщення інформаційно просвітницьких матеріалів до акції «16 днів 

проти насильства» на блозі психологічної служби школи 

Учасники 

освітнього процесу 

3. Анкета «Визначення обізнаності педагогів з питань насильства» Педагоги 

4. 
Зустріччі з працівниками ювенальної превенції «Що таке  насиля, його 

форми та як себе захистити» 

5-6 класи 

 

5. Бесіда «Насильство у сім'ї» 11 класи 

6. Флешмоб «Стоп булінг» 1-11 класи 

7. Анкета «Чи все ми знаємо про ВІЛ/СНІД» 7-11 класи 

8. Диспут «Сім’я – простір без насильства» 10 клас 

9. Години спілкування «Як не стати жертвою насильства» 7-8 класи 

10. Перегляд відеофільму дистанційно «Станція призначення життя!» 9-10 класи 

11. Конкурс малюнків «Світ без насильства очима дітей» 1-11 класи 

12. Навчальний тренінг «Рівні права-рівні можливості» 9 класи 

13. Бесіда «Мої права» 10 класи 

14. Тематична виставка літератури «16 днів проти насильства» 1-11 класи 

15. 
Дискусія «Чи можуть інтернет і мобільні телефони бути джерелом 

насилля, як не стати жертвою інтернет-насильства» 
9-11 класи 

Були проведені заходи до Дня Гідності та Свободи  

6-А, 6-Б  година спілкування «Україна - територія гідності та свободи» 

8-А година спілкування  «За Україну, за її волю, за честь і славу, за народ!» 

8-Б урок мужності «Лиш той життя й свободи вартий, хто йде щодня за них у бій» до 

Дня гідності та свободи 

9-А година спілкування «Небесна сотня, Революція Гідності, хронологія подій» 

9-Б Перегляд фільму «Гідність Свобода Україна!» 

10-А виховна година «Вільний народ непереможної країни» 

10-Б  відеоурок до Дня Гідності та Свободи «Україна - країна нескорених!»  

11-А година спілкування «Народ мій є, народ мій завжди буде, ніхто не перекреслить 

мій народ» 

11-Б година спілкування «Україна - країна нескорених» 

Тематична викладка літератури «На зустріч волі!» 
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Велика увага приділялась проведенню інформаційної роботи із залученням 

представників ДСНС  з питань безпечної життєдіяльності дітей, запобігання травмуванню та 

загибелі дітей внаслідок пожеж, нещасних випадків у побуті, під час дозвіллята відпочинку.  

Були запрошені Мартіяном Є.О. - головний інспектор Прилуцького районого управління ГУ 

ДСНС України в Чернігівській області  та Басала Р.М.- провідний інспектор Прилуцького 

районного управління ГУ ДСНС України в Чернігівській області, які 25 жовтня зустрілися з 

учнями 3-5 класів Талалаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів.  

Проведений Тиждень безпеки дорожнього руху: 

1 класи бесіда «Безпечна дорога додому», перегляд мультфільму «Правила дорожнього 

руху вивчай» 

2 класи урок гра «Правила дорожнього руху не забувай» 

3 класи інтегрований урок «Безпечна дорога додому» 

4 класи – зустріч з поліцією 

5-А виховний захід «Знай і виконуй правила дорожнього руху» 

5 Б година спілкування " Будь помітним на дорозі" 

6-А, 6-Б година спілкування "Про себе дбай - правила дорожнього руху не забувай!" 

7-А Соціально активний тренінг "Безпека дорожнього руху в умовах воєнного стану" 

7 Б бесіда "Я - учасник дорожнього руху". 

8-А година спілкування «Увага на дорозі – життя у безпеці»   

8-Б "Безпека на дорозі" 

9-А бесіда "Безпека на дорозі- безпека життя" 

Проведенні заходи із вшанування пам’яті жертв Голодомору: 

5-А Бесіда «Вогонь скорботи в серці навіки» 

5-Б Бесіда «Збережи правду! Збережи пам'ять!» 

6-А, 6-Б класи – година спілкування «Голод 33-го - біль душі і пам'ять серця» 

7-А клас до єднання до цьогорічної кампанії Українського інституту пам'яті 

«Пам'ятаємо. Єднаймося. Переможемо» 

7-Б Бесіда «День пам’яті жертв Голодомору» 

8-А Бесіда: «І пам'яті свіча не згасне…» 

8-Б бесіда «Україна пам'ятає!» 

9-А, Б акція «Запали свічку пам'яті...» 

10-А акція «Скорботна свічка пам‘яті» 

10-Б година спілкування «Голодомор - біль серця всієї України». 

11-А,Б Бесіда «1932-1933рр. Пам'ятаймо разом»  

Загальношкільна акція до Дня пам’яті жертв Голодомору «А ти приніс мені яблучко» 

Викладка тематичної літератури «Вічний біль Голодомору» 

Приспущення державного прапора України на будівлі освітнього закладу 

В рамках акції 16 днів насильства Акція «Stop CНІД» був проведений воркшоп 

«Виготовлення символічної стрічки», акції «16 днів насильства»» 

До 300-річчя дня народження Г.Сковороди були проведені такі заходи: 

8 класи – літературний захід «Григорію Сковороді - 300 років», 

9 класи Лекція «Життя і творчість Г.Сковороди» 
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11 класи уроки життя Григорія Сковороди «Літературна композиція»  

Проведений Тиждень  прав людини, з 05 по 09грудня 2023 року, мета якого ‒ 

підвищення ролі правової освіти серед школярів, виховання поваги до закону і прав людини. 

Учителями історії та класними керівниками було проведено: 

1-2 класи – перегляд мультфільму «Кожна людина має право!» 

3-4 класи – конкурс малюнків «Права дитини в Україні та світі»  

5 класи – виховна бесіда «Права людини у вільній країні» 

6 класи – виховна бесіда «Права людини і права дитини» 

7 класи – тренінг «Учуся захищати себе! Права та обов’язки – завжди поруч» 

8 класи – цільовий тренінг «Правові шляхи подолання насильства в сім’ї» 

9 класи – дебати «Україна – правова держава» 

10 клас – лекція «Права людини в демократичній державі» 

11 класи – тренінг «Ми – майбутні політичні лідери» з виконанням проєкту «Селище 

своїми руками» 

Подібні заходи підвищують зацікавленість учнів у вивченні правознавства, 

розширюють правові знання учнів, формують уміння співвідносити норми моралі та права, 

застосовувати правові знання в повсякденному житті. 

 В рамках вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні проведені такі заходи:  

- відеоролик «Небесна Сотня…Вони тримали для нас небо…» 

- перегляд відеофільму «Зима, що нас змінила» 

- викладка літератури «Небесна Сотня у вирій полетіла» 

5А,Б -  перегляд короткометражного фільму «Паперові янголи пам'яті»; перегляд 

фільму «Зима, що нас змінила»  

6А,Б – презентація «Вам – наша пам'ять і подяка»; бесіда «Вони помирали, щоб жила 

Україна» 

7А,Б – виховна година «Герої не вмирають», виховний захід «Вони померли, щоб 

Україна жила» 

8А,Б – презентація «Революція Гідності – значуща віха у державотворенні Незалежної 

України», година пам'яті «вони тримали для нас небо», виховна година «Небесна сотня: герої 

не вмирають», «Хто за свободу вийшов проти смерті, тому немає смерті на землі»; 

9А,Б – виховна година «У нашій пам'яті вони назавжди залишились», перегляд 

відеофільму «Вони померли, щоб Україна жила»; 

10  – зустріч з бібліотекарями центральної бібліотеки Талалаївського ОТГ Джижуля 

С.А. та Джижуля Л.М., які провели урок-мужності «Небесна Сотня. Вони загинули за 

Україну» 

11А,Б – година спілкування «Герої не вмирають», усний журнал «Українська Голгофа» 

Вчителями історії  були проведені заходи присвячені Міжнародному Дню пам’яті жертв 

Голокосту: 

9 класи – виховна година «Голокост – світова катастрофа ХХ століття» 

10 клас – бесіда «Голокост – трагедія єврейського народу» 

11 клас – година пам'яті «Чужого горя не буває» 

Тематична викладка літератури «Біль нашої пам'яті» 
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До Дня вшанування учасників учасників бойових дій на території інших держав 

проведені такі заходи: 

 5 класи – бесіда «Війна змінює напрямок», година спілкування «Талаївчани, учасники 

бойових дій » 

 6 класи – година спілкування «Вогнем і полум'ям війни чужої, охрещені, обпалені 

навік» 

 7 класи лекція – лекція «Історія АТО», перегляд відеофільму «Кіборги» 

 8 класи – година спілкування «Афганістан болить в моїй душі», урок патріотизму 

«рани, які не загоюються» 

 9 класи – година спілкування «Пам'ять без кордонів», година спілкування «Нікому не 

потрібна війна» 

 10 класи – урок-пам'яті «Їх долі обпалені війною» 

 11 класи – тематичний урок «Ціна чужої війни», урок пам'яті «Афганістан – то біль і 

смуток, чиєсь обірване життя» 

 Викладка літератури «І пам'ять ожива вогнем пекучих ран». 

В рамках виконання Національного плану управління  відходами за четвертий квартал 

2022 року проведені  такі заходи: 

1А клас відео-фрагмент «Куди мандрує сміття» 

1Б клас гра «Сортуємо сміття», урок-бесіда «Куди зникає сміття» 

6 класи проєкт «Утилізація побутових відходів» 

7 класи захід «Врятуй планету!» 

Постійно діюча акція «Культура сортування сміття» 

5 класи урок із «Здоров'я, безпека та добробут» чеклист «Сортування та утилізація 

відходів. 

За перший квартал 2023 року проведені такі заходи: 

6 класи – урок з географії  Складання міні проєкту  «Утилізації побутових відходів» 

5 класи – урок із «Здоров'я, безпека та добробут: воркшоп «Друге життя пластиковим 

виробам» 

10 класи – урок з хімії проєкт «Виготовлення виробів із пластикових пляшок» 

Постійно діюча шкільна акція «Культура сортування сміття» 

11 класи – урок з біології урок- конференція  «Ні – відходам» 

В рамках відзначення у 2023 році річниці подвигу Героїв Крут проведені такі заходи: 

5 класи – бесіда  «Пам’яті героїв..» історична фотодовідка; інформаційна година «Бій 

під Крутами»; 

6 класи – бесіда «Бій за Україну; урок пам’яті «Подвиг героїв Крут: подвиг через 

століття»  

7 класи – виховна година «Герої Крут – для нащадків взірець»; перегляд відеофільму 

«Крути. Пишемо історію»; 

8 класи – бесіда «Бій під Крутами – героїчна сходинка до незалежної України»; 

тематична година «Крути! Подвиг і трагедія»; 

9 класи – інформаційна година «Хто загинув за Вкраїну, буде жити у віках»; 

відеофільм «Бій під Крутами»; 
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10 класи – перегляд відеофільму «Пам’яті героїв Крут»; 

7-11 класи – перегляд документального фільму «Бій під Крутами. Як це було»; 

11 класи – година пам’яті «Подвиг героїв Крут пам’ятаємо через століття»; відеоогляд 

«Бій під Крутами: відомі й невідомі сторінки»;  

Тематична виставка літератури «Крути – біль і трагедія України». 

      Класними керівниками 10-11 класів та учителями історії  із здобувачами освіти 10-

11 класів були проведені такі заходи: 

11 класи – перегляд відеофільму «Корюківка – забута трагедія», виховна година «80 

років Корюківській трагедії»; 

10 класи – виховна година «Спалена, але не скорена Корюківка». 

До Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста проведені такі заходи: 

9 класи - історичний урок «26 лютого – День початку кримського спротиву»; 

10 класи - презентація «Гіркі уроки для світу»; 

11 класи -  перегляд відеофільму «Кримські татари: Крим наш» 

В рамках Плану комунікаційних заходів, спрямованих на формування позитивного 

образу ветерана в суспільстві до 02.04.2023 року було проведені такі заходи: 

- Створення відеоролика про загиблих Героїв Талалаївщини «Герої не вмирають» 

- Демонстрація відеоролика на хвилині мовчання по класах закладу. 

- Савицька А. (11Б) класу – учасниця ІІ етапу МАН - Дослідницька робота на тему 

«Наша гордість і вічний наш біль» присвячено вивченню шляху до подвигу наших земляків, 

які віддали життя за Україну, за наше з вами майбутнє навесні та влітку 2022 року: Семінька 

Руслана Сергійовича, Іваненка Сергія Михайловича, Сезика Якова Івановича, Ротача Олексія 

Сергійовича, Тіщенка Олега Анатолійовича.   

З нагоди Міжнародного Дня захисту дітей пройшов І етап XVI Всеукраїнського 

конкурсу шкільних малюнків «Мої права: разом до Перемоги» 

Проведено відзначення 37-х роковин Чорнобильської трагедії. 

5-А клас – ранкове коло «Урок пам'яті Чорнобиля» 

5-Б урок пам'яті «Чорнобиль: вчора, сьогодні, завтра» 

6-А, 6-Б виховна година «Дзвони Чорнобиля» 

7-А інформаційна хвилина «Щоденник Чорнобиля» 

7-Б урок пам’яті «Чорнобильська трагедія» 

8-A презентація «Гірчить Чорнобиль крізь віки» 

8-Б бесіда «Чорнобиль: біль та скорбота України» 

9-А година спілкування «Чорнобиль: гіркий спомин і вічний біль» 

9-Б клас Виховна година «Чорнобиль - трагедія, подвиг, пам'ять» 

10-А година спілкування «Гіркота полинна» 

10-Б годинна спілкування «Чорнобиль не має минулого» 

11-A година спілкування «Мужність і біль Чорнобиля» 

11-Б виховна година «Чорнобиль- скорбота пам'яті людської»  

Книжкова виставка літератури «Скорботна свічка пам’яті святої» 

Бібліографічний огляд літератури «Чорнобиль – біль наш довічний» 
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Восени в Україні стартував благолійний освітній проєкт «Flovers sсhool» спрямований 

на озеленення українських шкіл. Наш освітній заклад долучився до соціально-освітньої 

програми «Квіти для школи» від асоціації квіткових виробників Нідерландва та України і 

отримав велику колекцію квітів. 

В  рамках проведення акції «Великоднє дерево» ми долучилися до її проведення. 

З нагоди відзначення Дня Героїв України у травні 2023 н.р.у Талалаївський ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів у 5-10 класахбули проведені перегляди відеоролика «День Героїв» 

https://www.youtube.com/watch?v=ay5P7mC00WM  

З нагоди відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту 

суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України у травні 2023 н.року у 

Талалаївський ЗЗСО І-ІІІ ступенів було проведено такі заходи: 

 

№ Найменування заходу Дата проведення 
Кількість 

учасників 

Залучення 

ветеранів війни до 

діяльності у сфері 

громадянської 

освіти, а також 

до національно-

патріотичного 

та військово-

патріотичного 

виховання (осіб) 

 Відеоролик «Слава 

Героям!» Братства імені 

Івана Сірка в рамках 

проєкту Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

19.05.2023 8 учасників 

 

 

 

До Дня пам’яті та примирення у проведено такі заходи: 

5-А ранкова зустріч «Пам’ять єднає покоління» 

5-Б Ранкова зустріч День пам'яті та примирення «Пам'ятаємо! Перемагаємо!» 

6-А, 6-Б класи Година спілкування «Не загасити пам'яті вогонь...» 

7 Б Бесіда «День пам'яті та примирення» 

8-А Бесіда «Якби я дідові міг розказати…» 

8-Б Бесіда «День пам’яті та примирення» 

9 А клас Бесіда «Хто не знає минулого, той не має майбутнього» 

9-Б Бесіда «Пам'ятайте минуле заради   майбутнього» 

10-А Інформаційна хвилина «День памʼяті та примирення». 

10-Б Бесіда «Йде травень крізь хвилини, дні і роки. Несе нащадкам спомини свої» 

11-Б Урок-реквієм «Внесок українців у перемогу над фашизмом у Другій світовій війні. 

https://www.youtube.com/watch?v=ay5P7mC00WM
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 У травні 2023 року були проведені  заходи щодо профілактики насильства 

1.Просвітницька гра «Булінг чи ні?» 5-6 класи (02.05.2023) 

2.Виховні години з елементами тренінгу «Як я можу запобігти булінгу» 7 класи? 

(04.05.2023) 

3.Просвітницька інформація для батьків «Наслідки насильства у родині для формування 

особистості дитини», «Психологічні наслідки сімейного насильства» (на блозі психологічної 

служби закладу освіти) (протягом місяця) 

4. Бесіди «Як навчатися без конфліктів і насильства» 8 класи (16.05.2023) 

З нагоди Міжнародного дня сім’ї  проведено такі заходи:  

1. Родинне свято “ Матуся, серденько моє” (2а клас) 

2. Свято до Дня сім’ї “ Щаслива родина-майбутнє країни”(2б клас) 

З нагоди відзначення Міжнародного Дня Вишиванки у Талалаївському ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів  була проведена Раптівка  (Флешмоб) до Свята Вишиванки. 

З метою профілактики дорожньо-транспортного травматизму за участю дітей та 

усвідомлення ними необхідності вироблення навиків дотримання правил поведінки на дорозі. 

учні 9Б класу взяли участь у профілактичному заході, Профілактичний захід “Безпека 

дорожнього руху” де розпізнавали дорожні знаки, пригадували правила для пішоходів та 

Профілактичний тренінг для учнів 5 та 10 класів “Запобігти. Врятувати. Допомогти”, до якого 

були залучені працівники ДСНС, Талалаївська підстанція екстренної швидкої медичної 

допомоги, фельдшери медицини невідкладних станів виїздної бригади та бригада аварійної 

газової служби. 

До Міжнародного дня захисту дітей  проведено такі заходи: 

29.05-02.06 – Воркшоп та виставка дитячих малюнків «Я мрію про мирне літо» 

01.06.2023 – Випускний бал 11 класів (Прощавай шкільне дитинство)  

Розпочато реалізацію плану заходів щодо профілактики насильства Талалаївського 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів (червень-серпень 2023 року) 

1. Конкурси малюнків  «Ми проти насильства» 05.06. (1-5 класи) 

2. Бесіда «Як жити без конфліктів та насильства» 20.06. (6 класи) 

Проведені заходи пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу-травень 2023 

року. 

9 класи – історичний урок, відеопрезентація «День пам’яті жертв депортації кримських 

татар» 

10 класи – перегляд відеоролика «Джамала про депортацію кримських татар. 4 серія. 

Книга-мандрівка. Україна» 

11 класи перегляд фільму «Чужа молитва» кінострічка відомого українського 

кримськотатарського режисера Ахтема Сеїтаблаєва 

У березні 2023 року партнерами Chernihiv KOLO Clubs 2.0 стали 4 територіальні 

громади Чернігівщини, серед яких і наша Талалаївська селищна територвальна громада.  

Так, у межах проєкту «KOLO Clubs 2.0» у Чернігівській області наша громада :  

-  отримала грант, щоб створити KOLO-клуб на базі  шкільної бібліотеки нашого 

закладу; 
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-  впродовж березня-листопада 2023-го в KOLO-клубі організували змістовне дозвілля. 

Тематика різноманітна – від безпеки в Інтернеті та медіаграмотності до STEM, арттерапії та 

мінної безпеки. Крім того, проводиться роботадля групи батьків щодо психічного здоров’я та 

психосоціальної підтримки (MHPSS); 

-  вчителі нашого освітнього закладу успішно  підвищують свою кваліфікацію у межах 

таких курсів: «Безпека школярів в укриттях», «Цифрові компетентності та інструменти 

онлайн викладання для вчителя» та «Психічне здоров’я та психосоціальна підтримка учнів». 

Передбачено також навчання для фахівців ІРЦ.  

Проєкт реалізується ГО DOCCU за підтримки FCA Finn Church Aid 

На сьогоднішній день в нашому освітньому закладі працює літній клуб, в якому діти 

активно відпочивають, розважаються, спілкуються, комунікують із однолітками, отримують 

психологічну підтримку та весело проводять час. 

Активно у школі діяло учнівське самоврядування – Шкільна парламентська республіка, 

президентом  якого є  Сердюк Артем 10-Б клас.  

Робота ґрунтується на принципі парламентської республіки, де обов’язки 

розподіляються між прем‘єр–міністром та міністерствами, які відповідають за різні сфери 

діяльності – спорт, культуру, зв’язки з громад кістю. Особливу увагу приділяли національно–

патріотичному вихованню, волонтерству, благодійництву. Слід відмітити, що члени ШПР 

активну участь приймали в організації заходів, таких як: проведення обласної Всеукраїнської 

доброчинної акції «Новорічна листівка на передову», підготовка та створення відеороликів : 

долучилися до Благодійних ярмарків, збирали волонтерську допомогу для наших захисників, 

проводили  роботу з проектного менеджменту в рамках роботи «KOLO CLUB 2.0» на 

Тренінгу з підготовки проєктів учнівських команд щодо створення та наповнення шкільних 

просторів 

- Брали участь в Активності “Це ми, а це наш Банк ідей”, де представляли, 

обговорювали та презентували свої ідеї, через використання імпровізованого “ Банку” Ця 

активністьспрямована на  розвиток, уміння ухвалювати, обґрунтовувати рішення, 

стимулювати дітей до обміну та обговорення власних ідей, креативності та творчості. Вміння 

брати на себе відповідальність.                                                                                                                       

Велику увагу в навчальному році адміністрація школи звернула на проведено ряду 

заходів з військово-патріотичного виховання. Це – Уроки мужності, лінійки слави, участь у 

всеукраїнській військово- патріотичних акціях на підтримку наших захисників.                                                                                                        

Протягом навчального року в школі працювало шкільне методичне об’єднання класних 

керівників « Пошук», робота якого була спрямована на системний підхід до виховання учнів, 

підготовку їх до життя і праці, впровадження в практику школи національно-патріотичної 

системи виховання.  

Відповідно до плану роботи методичного обʼєднання протягом навчального року було 

проведено 3 засідання, на яких розглядалися питання як теоретичного так і практичного 

характеру. Класні керівники продовжували роботу з класом дистанційно, під час карантину. 

Систематично в групах месенжеру та вайберу надавалась інформація стосовно певного 

заходу, посилання на матеріали. 
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Протягом року працювала рада профілактики. Учнів, які стоять на внутрішкільному 

обліку  немає. 

У квітні місяці рій «Братство імені Івана Сірка» взяв участь у І етапі (ТГ)    

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2023 році в 

online-режимі де здобули І місце. 

У травні місяці  рій « Братство імені Івана Сірка» взяв участь у ІІ ( обласному) етапі  

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2023 році в 

online-режимі.                                            

7. Управлінська діяльність у навчальному закладі 

У 2022-2023 н.р. адміністрація школи та педагогічний колектив працювали у 

відповідності з програмою розвитку і річного планування та навчальними планами над 

концептуальним і проблемним завданням сьогодення. При розробці та складанні річного 

плану враховувались усі творчі напрацювання та новітні підходи до надання освітніх послуг. 

Надання якісних освітніх послуг - основне завдання освітнього закладу. Тільки вчитель, який 

володіє новітніми технологіями, може виконати таке завдання. Методичне становлення  

вчителя проходить шляхом самоосвіти та чітко спланованої методичної роботи закладу 

освіти, яка організована згідно структури: 

- педагогічна рада; 

- методична рада; 

- методичні об’єднання вчителів; 

- семінари; 

- організація і проведення тижнів педагогічної майстерності; 

- проведення заходів, спрямованих на вдосконалення освітнього процесу, підвищення 

загальноосвітнього рівня школярів; 

- організація роботи з обдарованими дітьми; 

- організація роботи з учнями, схильними до правопорушень. 

 Актуальні питання щодо організації освітнього процесу розглядались на засіданнях 

педагогічної ради. Проведено 10 засідань педагогічної ради, на яких розглядалися питання 

організації освітнього процесу, зарахування курсів підвищення кваліфікації та питання, які 

сприяють підвищенню методичного рівня вчителя. Були опрацьовані такі питання:  

«Розвиток ключових компетентностей  та навичок 21 століття через призму STEAM освіти», 

«Особливості конкурентноспроможності сучасного вчителя», «Використання хмарних 

сервісів платформ як засіб реалізації STEAM освіти в освітньому процесі», «Соціалізація 

школяра: психологічна сутність, технології, індикатори». Практикувалися нестандартні 

форми проведення засідання. 

Більшість рішень педради закріплювалась наказом директора . 

Важливим чинником у прийнятті управлінських рішень є обговорення питань на нараді 

при директору. На нараду при директору виносились такі питання:  

- стан здійснення гарячого харчування; 

- звіт бібліотекаря про забезпеченість учнів підручниками та їх збереження; 

- організація роботи з обдарованими дітьми; 

- дотримання санітарно-гігієнічного режиму учнів, адаптація учнів 5 класів; 
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- слухання результатів вибіркової перевірки класних журналів;  

- звіт про виховну роботу за І семестр; результати контролю щодо виконання єдиних 

вимог до усного й писемного мовлення учнів; 

 - аналіз виконання графіків контрольних робіт, предметних тижнів, олімпіад; 

 - організоване закінчення І семестру; 

 - організація повторення матеріалу на уроках; 

 - аналіз травматизму дітей та працівників школи; 

 - аналіз попереднього працевлаштування, стан профорієнтаційної роботи у випускних 

класах;  

- виконання режиму груп продовженого дня; 

- ведення класних журналів; 

- виконання навчальних програм по 11 класах. 

Згідно з річним планом роботи закладу освіти у 2022-2023 н. р. педколектив 

продовжив працювати над реалізацією ІІІ етапу науково-методичною проблемою 

«Використання інформаційно-комунікаційних технологій та елементів STEM – освіти в 

освітньому процесі, як шлях удосконалення професійної компетентності педагогів». 

Методична робота здійснюється згідно із законодавством України, нормативними 

документами про освіту, рекомендаціями МОН України, наукових установ. На виконання 

наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту Талалаївської селищної ради від 

06.09.2022 року № 76 «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками 

Талалаївської селищної ради у 2022-2023 н.р.». На підставі Положення про методичну 

роботу з педагогічними кадрами загальноосвітніх шкіл України, з метою подальшого 

удосконалення методичної роботи було видано наказ по закладі освіти № 85 від 12 вересня 

2022 року «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами у 2022-2023 

навчальному році». Методична робота на 2022-2023 н.р. була спрямована на вдосконалення 

роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи, підвищення 

фахового рівня вчителів, їх готовності до інноваційної діяльності, з метою створення 

необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та 

соціальної адаптації, формування в них цілісної системи соціальних та загальних 

компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей учнів. 

Враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їх методичну підготовку, професійний 

рівень, матеріальну базу закладу освіти, було визначено структуру методичної роботи. 

Вона реалізовувалась через колективні, групові та індивідуальні форми роботи: педагогічна 

рада; методична рада; шкільні предметні об’єднання вчителів; психолого-педагогічний 

семінар; нетрадиційні форми методичної роботи; проведення заходів, спрямованих на 

вдосконалення освітнього процесу, підвищення загальноосвітнього рівня здобувачів освіти; 

робота з обдарованими дітьми; організація роботи з учнями, схильними до правопорушень. 

Педагогічний колектив закладу освіти працював на вироблення в учителів умінь і 

навичок самостійної роботи з метою безперервного підвищення своєї кваліфікації і 

вдосконалення педагогічної майстерності, розвитку творчих здібностей педагогів, 

формування в них дослідницької роботи, кращого педагогічного досвіду. 
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Методична робота була у 2022-2023 навчальному році з педагогічними працівниками 

селищної ради спрямована на реалізацію таких завдань: 

1. Працювали над вирішення науково-методичної проблеми  відділу освіти, культури, 

молоді та спорту Талалаївської селищної ради «Оновлення освітнього процесу шляхом 

активного впровадження інноваційних технологій та поглиблення науково-методичної 

роботи в умовах національної освіти» та реалізацію практичного (ІІІ етапу) науково-

методичної проблемної теми «Використання інформаційно-комунікаційних технологій та 

елементів STEАM – освіти в освітньому процесі, як шлях удосконалення професійної 

компетентності педагогів». 

2. Застосовували систему безперервного підвищення теоретичного, науково-

методичного рівня, професійної майстерності педагогічних кадрів; 

3. Використовували такі форми підвищення педагогічної майстерності вчителів, як 

вебінари, інструктивно-методичні наради, методичні оперативки, самоосвіта, наставництво, 

школи передового педагогічного досвіду, авторські педагогічні  майстерні, лабораторії, 

творчі групи; 

4. Вивчали  теоретичні засади  використання ІКТ та елементів STEAM-освіти в 

освітньому процесі; 

5. Забезпечували науково-методичний супровід подальшого упровадження нових 

Державних стандартів загальної середньої освіти; проведення моніторингу ефективності 

впровадження нових освітніх стандартів;  

6. Забезпечували методичний супровід упровадження чинних освітніх програм для 

використання у 2022-2023 навчальному році у закладах загальної середньої освіти, 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України; 

7. Упроваджували Концепцію національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді, методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання в закладах 

системи освіти; 

8. Забезпечували активізацію діяльності щодо формування у підростаючого 

покоління почуття патріотизму, національної свідомості, любові до Української держави, 

пошани до державних символів та традицій суверенної України; 

9. Забезпечували системний підхід до управління підвищенням кваліфікації 

педагогічних працівників та посилення контрольно–корекційної діяльності з метою 

активізації впровадження настанов курсової перепідготовки; 

10. Залучали вчителів МО ТГ, ШМО, до дослідницької діяльності, апробації 

програм, підручників, електронних засобів навчання, активізували впровадження 

інноваційних технологій; 

11.Здійснювали управлінський супровід та методичне забезпечення системи пошуку, 

розвитку та підтримки здібної та обдарованої учнівської молоді; 

12. Стимулювали та заохочували вчителів до розкриття внутрішнього потенціалу 

засобами методичної роботи; 



24 
 

13. Розкривали потенційні можливості освітньої інноваційної діяльності для 

формування методичної компетентності вчителів як складової їхньої професійної 

компетентності; 

14. Розвивали здатність до самоосвіти в керівників, методистів, учителів, класних 

керівників шляхом організації самопізнання, самовдосконалення, саморозвитку у сфері 

педагогічної діяльності 

15. Забезпечували методичний супровід вчителів, які працюють з учнями з 

особливими потребами; 

16. Спрямовували управлінську діяльність на особисте зростання педагогічних 

кадрів, рівня професійної майстерності кожного та самореалізацію особистості педагога;  

17. Забезпечували методичний супровід участі педагогів та учнів у конкурсах, МАН, 

освітніх проєктах, тощо;  

18. Спрямовували управлінську діяльність на забезпечення якісного функціонування 

офіційних веб-сайтів закладу, підтримки та розвитку єдиного інформаційного простору 

Талалаївської селищної ради;  

19. Підвищували роль та рівень взаємодії психологічної служби з педкадрами та 

адміністрацією щодо супроводу атестаційного періоду; 

20. Забезпечували організаційно-методичний супровід НМТ; 

21. Зосередження процесу удосконалення професійної компетентності педагогів на 

підвищення їх фахового рівня, формування готовності до впровадження освітніх інновацій 

та мотивації до самоосвіти, розвиток творчої ініціативи; 

22. Впроваджували в освітній процес змішане навчання. 

Головними завданнями методичної роботи в 2022-2023 навчальному році було: 

- підвищення науково-теоретичного і методичного рівня вчителів, розвиток ініціативи і 

професійної компетентності на основі вивчення і впровадження перспективного 

педагогічного досвіду, новаторських пошуків; 

- популяризація інноваційного досвіду в колективі; 

- розробка власних науково-методичних, дидактичних матеріалів та інтернет ресурсів; 

- дослідження рівня ефективності індивідуальної і колективної науково-методичної 

роботи; 

- вивчення, практичне осмислення і узагальнення досвіду роботи вчителів школи; 

- активізація взаємодії з іншими навчальними закладами Талалаївської громади. 

Організаційно-методичну роботу з педагогічними працівниками закладу в 2022-2023 

навчальному році здійснювали за такими пріоритетними напрямами:  

- надання методичної, інформаційної, консультативної допомоги педагогічним 

працівникам; 

- продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова 

українська школа»; 

- впровадження у 5 класах нового Державного стандарту базової середньої освіти;  

- організація освітнього процесу після вимушеного переривання його звичного перебігу, 

викликаного спочатку тривалими карантинами, потім – військовою агресією рф на території 

нашої держави; 
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- забезпечення якісного методичного супроводу роботи з інтелектуально обдарованою 

молоддю; 

- спрямування роботи вчителів 10-х і 11-х класів на якісну підготовку учнів до 

проходження ЗНО та 4-х і 9-х класів - ДПА; 

- посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції, 

переорієнтація практики виховної роботи в закладі освіти у напрямі створення безпечного 

освітнього середовища для дітей, налагодження діалогу та довіри між педагогами, учнями та 

батьками; 

- просвіта з питань особистої безпеки; 

- психологічні аспекти організації освітнього процесу в умовах воєнного/післявоєнного 

стану; 

- організація навчальної діяльності здобувачів освіти та способів побудови зворотного 

зв’язку в умовах очної, дистанційної, змішаної форм навчання; 

- забезпечення зростання фахової підготовки вчителів, вивчення та запровадження 

передового педагогічного досвіду, опанування педагогами інноваційних методик, елементів 

STEАM-освіти навчання та виховання; 

- вивчення, узагальнення, поширення і впровадження ефективного педагогічного 

досвіду педагогічних працівників Талалаївської громади; 

- здійснення методичного супроводу профільних предметів; 

- забезпечення безперервності навчання педагогічних кадрів шляхом курсів підвищення 

кваліфікації (очна, дистанційна та онлайн курси), запровадження у міжкурсовий період 

активних форм підвищення їх професійної майстерності; 

- забезпечити участь здобувачів освіти закладу в МАН, Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах, різноманітних конкурсах, проєктах і їх перемогу.  

У 2022-2023 навчальному році адміністрація закладу освіти та педагогічний колектив 

працювали над завданням спланувати діяльність навчального закладу у відповідності 

перспективного і поточного планування роботи, концептуальним і проблемним завданням, 

над якими працював колектив. Методична рада закладу, на чолі із заступником директора з 

методичної роботи Соляник М.П. впродовж 2022-2023 навчального року координувала 

діяльність усіх методичних структур з метою урахування результатів діагностики та 

визначеного нею різного рівня професійної майстерності педагогів, диференційованого 

підходу до їх потреб, що визначало зміст діяльності основних ланок управління методичною 

роботою у школі. 

Протягом 2022-2023 навчального року працювали ШМО. Діяльність методичних 

об’єднань була спрямована на вирішення таких завдань: 

- Аналіз методичної роботи за минулий 2021/2022 навчальний рік.  

- Про основні напрямки методичної роботи і затвердження плану роботи МР на 

2022/2023 н.р.  

- Про організацію роботи над єдиною науково-методичною проблемою «Використання 

інформаційно-комунікаційних технологій та елементів STEM-освіти в освітньому процесі, як 

шлях удосконалення професійної компетентності педагогів» 

- Затвердження структури методичної роботи навчального закладу. 
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- Про організацію педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадахакадемічної доброчесності.  

- Опрацювання нормативно-правових документів та методичних рекомендацій. 

- Про організацію змішаного та дистанційного навчання.  

- Розподіл обов’язків між членами методичної ради. 

- Обговорення і затвердження планів роботи шкільних МО на 2022-2023 навчальний 

рік. 

- Про організацію атестації педагогічного колективу в 2022-2023 н. р. 

- Рішення про вивчення педагогічного досвіду вчителя математики Бабенко Л.В. 

- Про організацію та участь у конкурсі «Учитель року-2023». 

- Про підготовку учнів до участі у Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах-захистах 

науково-дослідницьких робіт слухачів МАН, предметних конкурсах, турнірах. 

- Організація методичної роботи з учителями, які відчувають труднощі в організації 

освітнього процесу. 

- Про підсумки участі здобувачів освіти закладу в олімпіадах, конкурсах. 

- Організація взаємовідвідування відкритих уроків. 

- Про стан вивчення предетів: українська мова та література (жовтень), зарубіжна 

література (листопад), географія (грудень).  

- Моніторинг якості знань учнів з основ наук за підсумками І семестру 2022-2023 н.р.  

- Моніторинг якості знань учнів у першому (адаптивному) циклі 5 класах НУШ. 

- Про забезпечення належної підготовки учнів випускних класів до ЗНО та ДПА. 

- Про стан вивчення предметів: фізика (лютий), музичне мистецтво (березень). 

- Про підсумки участі здобувачів освіти закладу в обласних олімпіадах, конкурсах, 

тощо. 

- Робота з обдарованими дітьми. Звіт учителів про науково-дослідницьку роботу учнів у 

МАН. 

- Організація роботи вчителів по підготовці учнів до НМТ. 

- Про підсумки атестації педагогічних кадрів, які атестувалися в 2022/2023 році. 

- Опрацювання нормативних документів, новинок психолого-педагогічного досвіду. 

Стрижневу роль в реалізації методичних завдань, розробці та запровадженні 

прогресивних форм і методів навчання та виховання, проведенні систематичної групової та 

індивідуальної форм роботи з педагогічними кадрами, надано шкільним предметним 

методичним об’єднанням. Освітній процес у закладі організовувала мережа методичної 

роботи з педагогічними кадрами: 

- методичне об’єднання класних керівників (Шульга Л.М.); 

- методичне об’єднання вчителів  української мови та літератури, зарубіжної 

літератури, англійської мови (Петрук М.І.); 

- методичне об’єднання вчителів початкових класів (Іваненко С.П.); 

- методичне об’єднання вчителів  біології, хімії та географії (Нєстєрова В.М.); 

- проблемний клуб вчителів математики, інформатики та фізики (Чуба Р.М.); 

- методичне об’єднання вчителів історії та правознавства (Шевченко Т.В.); 

- творча пара вчителів музичного та образотворчого мистецтва (Ковтун Л.Л.); 
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- методичне об’єднання вчителів трудового навчання і основи здоров’я (Козел Л.В.); 

- методичне об’єднання вчителів фізичного виховання та Захисту України (Грабовий 

А.П.). 

Методична робота в закладі освіти спрямована на всебічне підвищення професійної 

майстерності кожного вчителя закладу на збагачення й розвиток творчого потенціалу 

педагогічного колективу в цілому, на досягнення оптимальних результатів навчання, 

виховання й розвитку конкретних учнів, класів.  

Так, заступником директора з методичної роботи Соляник М.П. протягом 2022-2023 н.р. 

було проведено ряд заходів з вчителями, а саме: анкетування (SWOT-Аналіз педагогічної 

діяльності по впровадженню розвитку елементів STEAM-освіти у формуванні ключових 

компетентностей в освітньому процесі; опитування щодо діяльності педагогічних 

працівників Талалаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів протягом 2022-2023 н.р.; самооцінювання 

педагогічної діяльності педагогічних працівників закладу освіти; консультації з питань 

організації освітнього процесу; складання орієнтовного індивідуального плану, розвитку 

пізнавальних інтересів учнів у процесі навчання та індивідуальні методичні рекомендації.  

Одним з пріоритетних питань методичної роботи це підвищення професійної 

майстерності вчителя через його самоосвіту, самовдосконалення, задоволення 

індивідуальних потреб педагогічних працівників в особистому та фаховому зростанні; 

активізації творчого потенціалу. Тому основне завдання організованих заходів - допомогти 

педагогічним працівникам у реалізації актуальних завдань розвитку, вдосконалення і 

підвищення професійної майстерності та рівня психологічної підготовки; активізація 

творчого потенціалу. Саме з цією метою в плані роботи з педкадрами та в плані роботи 

методичної підструктури були передбачені, крім колективних, індивідуальні форми роботи: 

робота над новою науково – методичною проблемою, самостійна робота над методичною 

темою, самоосвіта, до курсова та після курсова підготовка, консультування, опрацювання 

онлайн фахових журналів і методичної літератури, вебінарів, освітніх онлайн платформ і 

онлайн-сайтів та інше. Кожен учитель на кінець навчального року виконав план самоосвіти. 

Протягом 2022-2023 навчального року працювали ШМО. Діяльність методичних 

об’єднань закладу освіти була спрямована на вирішення таких завдань: 

- Виконанувати реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова 

українська школа»; 

- Забезпечити впровадження у 5 класах нового Державного стандарту базової середньої 

освіти. 

- Створити належні умови для адаптації до навчання в основній школі учням 1-го та 5-

го класу. 

- Організувати освітній процес після вимушеного переривання його звичного перебігу, 

викликаного спочатку тривалими карантинами, потім – військовою агресією рф на території 

нашої держави; 

- Забезпечити якісний методичний супровід роботи з інтелектуально обдарованою 

молоддю; 

- Спрямувати роботу вчителів 11-х класів на якісну підготовку учнів до проходження 

НМТ; 
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- Посилити впровадження національно-патріотичного виховання, формування 

громадянської позиції, переорієнтація практики виховної роботи в закладі освіти у напрямі 

створення безпечного освітнього середовища для дітей, налагодження діалогу та довіри між 

педагогами, учнями та батьками; 

- Створити умови щодо просвіти з питань особистої безпеки; 

Забезпечити психологічні аспекти організації освітнього процесу в умовах 

воєнного/післявоєнного стану; 

- Організувати навчальну діяльність здобувачів освіти та способів побудови зворотного 

зв’язку в умовах очної, дистанційної, змішаної форм навчання; 

- Забезпечити зростання фахової підготовки вчителів, вивчення та запровадження 

передового педагогічного досвіду, опанування педагогами інноваційних методів, елементів 

STEАM-освіти навчання та виховання. 

- Забезпечити якісну підготовку та проведення НМТ. 

- Забезпечити участь учнів закладу освіти в МАН, Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах, різноманітних конкурсах, інтелектуальних конкурсах, проєктах і їх перемогу. 

- Продовжувати використовувати в умовах воєнного стану освітні платформи, а також 

соціальні мережі для організації змішаного навчання. 

- Підвищувати фаховий рівень шляхом самоосвіти, онлайн-курсів, вебінарів, інтернет-

конференцій, систематично виступати на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, 

ШМО. 

- Вивчати, узагальнювати, поширювати і впроваджувати ефективний педагогічний 

досвід педагогічних працівників Талалаївської громади; 

- Забезпечувати навчання педагогічних кадрів шляхом курсів підвищення кваліфікації 

(очна, дистанційна та онлайн курси), запровадження у міжкурсовий період активних форм 

підвищення їх професійної майстерності. 

Діяльність ШМО були сплановані на основі річного плану роботи Талалаївського ЗЗСО 

І-ІІІ ступенів на 2022-2023 н.р. та над реалізацією ІІІ етапу нової науково-методичної 

проблеми закладу освіти. Кожна з них проводила чотири, п’ять засідань, робота яких 

будувалася за окремими планами. На запланованих засіданнях методичних 

об'єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ щодо викладання і 

вивчення навчальних предметів у 2022-2023 н.р., підготовка і проведення (І етапу) олімпіад, 

конкурсів, проведення контрольних зрізів знань, підготовка до НМТ -2023, вибір підручників 

для 6-х класів НУШ, та 10-х класів, «Про затвердження методичних рекомендацій щодо 

оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до 

нового Державного стандарту базової середньої освіти»), так і науково-методичні питання 

щодо впровадження в освітній процес нових технологій (змішане навчання) інтенсивних 

форм і методів навчання, інноваційних технологій, інтерактивних методів, застосування 

елементів STEАM-освіти, міжпредметних зв’язків у процесі формування комунікативних 

компетенцій учнів. Проведенні засідання були висвітлені на блозі заступника директора з МР 

Соляник М.П. 

Для забезпечення систематичного і кваліфікованого керівництва методичною роботою у 

закладі затверджено склад методичної ради, до якої входять керівник, його заступники, 
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голови методичних об’єднань, практичний психолог. Питання форм і методів роботи з 

обдарованими учнями, удосконалення освітнього процесу на основі сучасних технологій, 

взаємозв’язку класної і позакласної роботи як умови духовного зростання школяра, атестації 

педагогічних працівників, ролі методичних комісій у розвитку творчості вчителів та учнів, 

підвищення якості навчання обговорювалися на засіданнях методичної ради. 

На протязі навчального року з учителями закладу проводилися методичні наради, 

оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами 

викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної 

літератури, періодичних видань з предметів тощо. 

Результативною є методична робота з обдарованими школярами й підготовка їх до 

турів, конкурсів тощо. Здобувачі освіти разом із педагогами закладу протягом 2022-2023 н.р. 

взяли участь у 26 різноманітних конкурсах, проєктах, виставках, тощо, Всеукраїнського, 

Міжнародного рівнів, які відмічені у підсумкових наказах. Результати відмічені у таблиці: 

№ Назви конкурсів, акцій, 

фестивалю, виставок, 

марафону 

Учасники Клас Відповідальні Нагороди 

1.  Конкурс 

краєзнавчо – дослідницьких 

робіт 

Всеукраїнської краєзнавчої 

експедиції 

учнівської молоді «Моя 

Батьківщина – Україна» 

Мовчан І. 11-Б Соляник С.К. Подяка комунального 

позашкільного 

навчального закладу 

«Центр національно-

патріотичного 

виховання, туризму та 

краєзнавства 

учнівської молоді» за 

ІІ регіональний тур 

Наказ №214 від 

28.12.2022 року 

2.  Українсько-швейцарський 

проєкт «Діємо для 

здоров’я»з фізичної 

активності у рамках проєкту 

«Будь активним заради 

миру!» 

1-11 класи  

 

 

 

 

 

Соляник М.П.  
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3.  Всеукраїнський конкурс есе 

«Війна за свій шлях» 

 

Чубарь А. 

АндрущенкоА. 

Савицьку А. 

Топчій А. 

6-Б 

8Б 

10Б 

11Б 

Бондаренко Г.М.; 

Петрук М.І 

Петрук М.І 

Кривонос О.М. 

 

4.  Всеукраїнський конкурс 

«Безпечна країна» 

 

Збараг А. 

колекив 7-А 

Шульгу Н. 

Стрикулу А. 

5Б 

7-А 

7-Б 

10-А 

Бабенко Л.В. 

Манько О.В. 

Шульга Л.М. 

Соляник М.П. 

 

5.  Фундація «Україна – 

діаспора» 

17-го Конкурс проєктів 

адресований науковим і 

педагогічним працівникам 

Чернігівщини» 

Педагоги: 

Косенко В.В. 

Соляник М.П. 

Нєстєрова В.В. 

Кривонос О.М. 

 

   

6.  Всеукраїнський конкурс  

творчих робіт 

«Національно-патріотичне 

становлення молоді» 

Савицька А. 11Б Кривонос О.М.  

7.  Всеукраїнська доброчинна 

акція 

«Новорічна листівка на 

передову» 

Марченка Д. 

Рудь С. 

Сенька С. 

Шульгу Н. 

4Б 

5Б 

7А 

7Б 

Ступак Т.М. 

Когут А.В. 

Шульга Л.М. 

Шульга Л.М. 

 

8.  Всеукраїнський заочний 

конкурс робіт юних 

фотоаматорів 

«Моя країна – Україна!» 

Коршок А.  

Шульгу Н. 

7А 

7Б 

Нєстєрова В.М.  

9.  Конкурс «Кроки до 

безпечного життя» 

учні 10-А  Шульга Л.М. 

Соляник М.П. 

ІІ місце обласного 

етапу 

10.  Всеукраїнський учнівський 

літературно-мистецького 

конкурсу «Стежками 

Каменяра» 

Чубарь Юлія 9А Кривонос О.М.  

11.  І етапу ХХІІ Всеукраїнського 

конкурсу учнівської 

творчості 

«Об’єднаймося!» 

Галаган С. 10Б Джолос Л.М.  

12.  Конкурс дитячих малюнків 

«Збережімо грунти рідної 

України» 

Співак Л. 

Максименко Д. 

Череп Д. 

Шимченко П. 

5Б 

6А 

7А 

7А 

Шульга Л.М.  

13.  Новорічно-різдвяна виставка 

«Новорічна композиція» 

1-11 класи    

14.  Виставка-конкурсу 

«Український сувенір»» 

1-11 класи    

15.  Фотовиставка до Дня Шульга Н. 7Б Шульга Л.М.  
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Соборності України: 

«Україна – це ми!», 

Учні 9Б 

Бабенко В. 

9Б 

11Б 

16.  Міжнародний екологічний 

конкур на тему «Душа села» 

Дяченко Є. 

 

 

 

Кондратенко В. 

Карібаєву М. 

Бур’яку Д. 

Яресько В 

3Б 

 

 

 

3Б 

3Б 

3Б 

3А 

 

 

Косенко В.В. 

 

 

 

Косенко В.В. 

 

 

Іваненко С.П. 

І місце диплом 

комунального закладу 

«Чернігівська обласна 

станція юних 

ІІ місце дипломами 

комунального закладу 

«Чернігівська обласна 

станція юних натура-

лістів». наказ № 56 від 

31березня  2023 р. 

17.  Регіональний етап 

Національного конкурсу 

малюнків «Кольори нашої 

Перемоги» 

Співак Л. 

 

 

Герасимчук Д. 

5Б 

 

 

4А 

Шульга Л.М. 

 

 

Когут А.В. 

І місце диплом 

переможця обласного 

етапу 

І місце диплом 

переможця обласного 

етапу 

https://patriotua.org/110

22-2/ 

18.  Всеукраїнський юнацький 

фестиваль «В об'єктиві 

натураліста – 2023» 

Нєстєров А. 

Коршок А. 

Оврамець К. 

3Б 

7А 

7А 

Нєстерова В.М.  

19.  Міжнародноний конкурс з 

комп’ютерної графіки та 

вебдизайну «CreDiCo»-2022. 

Сердюк А. 10А  І-місце диплом 

переможця 

20.  Всеукраїнський фаховий 

конкурс «Учитель року 

2023» 

номінація 

«Основи 

здоров’я» 

Манько О.В. 

номінація 

«Фізична 

культура» 

Грабовий А.П. 

  Учасниця І туру 

Конкурсу 

 

 

 

Учасник І туру 

Конкурсу 

 

21.  МАН Савицька А. 11Б Соляник С.К. Подяка обласного 

етапу 

22.  Акція «День зустрічі птахів» Тарасенко А. 2Б Тарасенко Ю.Ю. Диплом переможця 

обласної акції 

Наказ №105 від 

15.05.2023 р. 

23.  Всеукраїнський юнацький 

фестиваль «В об’єктиві 

Нєстєрову А., 

Оврамець К.  

3Б 

7А 

Косенко В.В. 

Нєстєрова В.М. 

 

https://patriotua.org/11022-2/
https://patriotua.org/11022-2/
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Слід зазначити спортивні досягнення учнів закладу освіти за 2022–2023 н.р.: 

1. Відкритий кубок із баскетболу серед юнаків 2006-2007 р.н. присвячений Дню 

захисників та захисниць України смт Талалаївка 09.10.2022 4 місце 

2. Турнір Бахмацької територіальної громади зі стрітболу серед жінок 04.12.2022 м. 

Бахмач 1 місце 

3. Відкрита першість КДЮСШ №1 з баскетболу серед дівчат 2005-2006 р.н. м. Суми 2 

місце 

4. Відкритий кубок Талалаївської селищної ради з волейболу серед дівчат 10.01.23 4 

місце 

5. Відкритий кубок Талалаївської селищної ради з баскетболу серед дівчат смт 

Талалаївка 12.01.23 1 місце 

6. Відкритий турнір Бахмацької територіальної громади з баскетболу серед жіночих 

команд присвячений Дню пам’яті Героїв Крут 28.01.23 1 місце 

7. Першість Талалаївської селищної ради з волейболу серед команд (дівчата) ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів 03.03.23 2 місце 

8. Турнір Бахмацької територіальної громади зі стрітболу серед жінок 04.03.23 1 місце 

9. Відкритий кубок Талалаївської селищної ради з баскетболу серед хлопців 05.03.23 4 

місце 

10. Першість Талалаївської селищної ради з баскетболу 3х3 серед команд ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів 10.03.23  

Юнаки 2008-2010 р.н 1 місце 

Юнаки 2006 р.н. 2 місце 

Дівчата 2008-2010 р.н. 2 місце 

Дівчата 2006 р.н. 2 місце 

11. Обласна Гімназіада з баскетболу 3х3 м. Чернігів 14.03.23 дівчата 5 місце, хлопці 7 

місце 

12. Першість Талалаївської селищної ради з волейболу серед команд ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів серед хлопців 24.03.23 1 місце 

натураліста – 2023» Коршок А. 7А 

24.  XVІ Всеукраїнський конкурс 

шкільних малюнків «МОЇ 

ПРАВА: разом до перемоги» 

Пожидаєву Д. 

Сердюк З. 

Ілляшенко Е. 

Луценко В. 

Браташ А., 

Галкіні К.  

Чемерис Л.  

Корнієнко А. 

2Б 

2Б 

2А 

2А 

7Б 

7Б 

6Б 

10А 

Лобань Т.В. 

 

Бабій А.В. 

 

Шульга Л.М. 

 

 

Соляник М.П. 

 

25.  Міжнародний математичний 

конкурс «Кенгуру» 

72 учасники  Бабенко Л.В.  

26.  Проєкт «Flowers4school» 

Посади квітку біля школи 

10 класи  Соляник М.П.  
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13. Відкритий чемпіонат міста Суми з баскетболу 29.04.2023 

Хлопці 2010 р.н. – 3 місце 

Дівчата 2009 р.н. – 3 місце 

Дівчата 2006 р.н - 2 місце 

14. V Літня Гімназіада України з баскетболу 3х3 (дівчата) м. Київ 28.05.23  

 

У 2022-2023 навчальному році вивчався передовий педагогічний досвід учителя та 

математики Бабенко Л.В.. Проблемою педагогічного працівника є «Запровадження елементів 

STEM-освіти на уроках математики». 

У 2022-2023 н.р. педагоги закладу стали активно долучатися до публікацій методичних 

розробок у фахових виданнях, журналах, освітніх онлайн платформах: 

Прізвище, ім’я  по 

батькові вчителя, 

посада 

Журнали, освітні 

платформи, сайти 

публікацій 

Назва авторського матеріалу 

Косенко Вікторія 

Вікторівна (учитель 

початкових класів) 

освітній проєкт «На 

Урок» 

 

Українська мова, 1 клас, Матеріали до уроків 

Презентація «Буква С» 

Українська мова, 1 клас, Матеріали до уроків 

Презентація «Буква В» 

Українська мова, 1 клас, Матеріали до уроків 

Презентація «Буква Л» 

Українська мова, 1 клас, Матеріали до уроків 

Презентація «Буква К» 

Українська мова, 1 клас, Матеріали до уроків 

Презентація «Буква Ц» 

Новорічний квест «В пошуках новорічних 

подарунків» 

Чуба Олег 

Анатолійович  

(педагог-організатор) 

Журнал «Освіта та 

розвиток обдарова-

ної особистості» 

№ 3 (86) 2022 

Авторський проєкт «Запобігання та протидія 

булінгу в Талалаївському ЗЗСО»  

Петрішенко  

Людмила Павлівна 

освітній проєкт «На 

Урок» 

1.6 клас. Математика. Розробка уроку «Розподільна 

властивість множення». Презентація. 

2. 8 клас. Алгебра. «Раціональні рівняння». 

Презентація. 

3. 9 клас. Алгебра. Розробка уроку «Побудова 

графіків функції за допомогою геометричних 

перетворень». Презентація. 

Сердюк  

Людмила Іванівна 

Освітній проєкт 

«Всеосвіта» 

1. Презентація «Списки. Опрацювання списків», 

2. Презентація «Використання адресної книги для 

масової розсилки у Gmail», 

3. Презентація «Розгалуження у Python», 
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Згідно плану роботи методичної служби відділу освіти, культури, молоді  і спорту 

Талалаївської селищної ради на базі закладу відбувалися майстер-класи учителів: початкової 

школи (Косенко В.В., Сердюк С.М., Іщенко С.Г., Лобань Т.В.), української мови та 

літератури (Кривонос О.М.), історії (Соляник С.К., Шевченко Т.В.), математики та 

інформатики (Сердюк Л.І.), біології (Білан О.П.), географії (Манько О.В.), англійської мови 

(Яценко Л.І.). 

Робота вчителів була оцінена на високому рівні. Уроки відзначалися відмінною 

підготовкою учителя та учнів, впровадженням різноманітних інноваційних технологій, 

інтерактивних методів навчання, застосування елементів STEM-освіти, як засобу формування 

та розвитку професійної компетентності. За результатами спостереження за навчальними 

заняттями було з’ясовано, що педагогічні працівники закладу освіти, використовуючи різні 

освітні технології, формують в учнів ключові компетентності, а саме: спілкування державною 

мовою; спілкування іноземними мовами, громадянську компетентність; інформаційно-

комунікаційну; навчання впродовж життя. Формування інших ключових компетентностей 

здебільшого відбувається у випадках, коли вони близькі до змісту навчальних предметів, це 

стосується математичної компетентності; компетентності у галузі природничих наук; 

культурної та інформаційно комунікаційної компетентностей. Однак менше учителів 

працюють над формування екологічної компетентності, ініціативності та підприємливості. 

4. Презентація «Вкладені розгалуження у Python»,  

5. Презентація «Вказівка повторення у Python. Цикл 

While» 

Яценко  

Людмила Іванівна 

Освітній проєкт «На 

урок» 

Розробки уроків «Dealing with computers», «Music 

around us», Clothes and fashion", «Why do we do 

sport?»; презентації «Sports and games», «illness. 

Treatment».  

Білан  

Оксана Петрівна 

Освітній проєкт 

«Всеосвіта» 

Розробка уроку «Лишайники» 

Гудименко  

Світлана 

Олександрівна 

Збірник №2 

«Науковий простір 

студента: пошуки і 

знахідки» 

опублікована на 

сайті  Київського 

державного 

педагогічного 

університету ім. І. 

М. Драгоманова 

Стаття «Використання інтерактивної онлайн-дошки 

JAMBOARD на уроках математики в початковій 

школі під час дистанційного навчання» 

 

Козел  

Людмила Віталіївна 

Міжнародна 

науково-практична 

інтернет-

конференція 

Тези:  

Інтерактивні вправи з теми «Безпека в Інтернеті»;  

 «Актуальні аспекти розвитку STEAM-освіти в 

умовах євроінтеграції». 21 квітня 2023 р. 
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Вчителі початкової школи також використовують зміст предмету для формування в учнів 

суспільних та загальнолюдських цінностей, соціальної емпатії, толерантності, культури, 

створення атмосфери довіри, доброзичливості, співпраці на засадах взаємоповаги. 

Так як у закладі освіти, в зв’язку з воєнним станом, було організовано змішане 

навчання, педагоги поєднували роботу в асинхронному й синхронному режимах 

використовуючи: освітні сервіси; Google-Classroom, веб-сервіси Naurok, Vseosvita, Moodle, 

LearningApps, відеоінструменти Meet, Zoom, месенджери Viber, Telegram, електронна пошта. 

Навчальні матеріали містять фільми, презентації, анімації, демонстрації, віртуальні 

лабораторні роботи, тести для підготовки до НМТ, тренажери та ін. Деякі учителі-

предметники використовують блоги як медіа-освітню технологію в процесі навчання. 

Надавали консультації, освоювали інструменти з метою оцінювання знань учнів, 

підтримували зворотній зв'язок з учасниками освітнього процесу. Завдання вчителями 

надавались систематично, відповідали календарно-тематичному плануванню.  

Оскільки перехід на нову якість освіти сьогодні тісно пов’язаний з новими способами 

зберігання, у закладі освіти використовується комп’ютерна техніка, «Інтернет» під час 

проведення онлайн та офлайн уроків з різних предметів. У закладі ведеться цілеспрямована 

робота щодо створення умов для інтелектуального та духовного розвитку обдарованих дітей. 

Задоволення їх потреб здійснюється шляхом залучення до різних видів творчості. 

У 2022-2023 році Манько О.В. (учитель основи здоров’я, географії), Грабовий А.П. 

(учитель фізичної культури) приймали участь у Всеукраїнському педагогічному конкурсі 

«Учитель року - 2023». Оксана Василівна приймала участь у номінації «Основи здоров’я». 

Вчителька посіла 6 місце у першому випробуванні першого туру, отримала сертифікат. 

Андрій Петрович у номінації «Фізична культура» став учасником І туру. 

Учитель трудового навчання Козел Л.В. була учасником Міжнародної науково-

практичної інтернет конференції «Актуальні аспекти в умовах євроінтеграції» 21 квітня 2023 

року. Учитель інформатики Гудименко С.О. мала виступ на Х Всеукраїнській науково-

практичній інтернет-конференції «Науковий простір студента: пошуки і знахідки». 

Педагогічні працівники Косенко В.В. (учитель початкових класів),  Кривонос О.М. 

(учитель української мови та літератури), Соляник М.П. (учитель хімії), Нєстєрова В.М. 

(учитель біології) прийняти участь у фаховому конкурсі проєктів «17 Конкурс проєктів 

адресований науковим і педагогічним працівникам Чернігівщини»   

Учителі нашого закладу на освітніх сайтах «На Урок», «Всеосвіта» залучають учнів 

до конкурсів, олімпіад, тощо, та отримують дипломи, подяки, а саме:  

- Бабенко Л.В.  – подяка за підготовку учнів до Всеукраїнського конкурсу «(Не) 

шкільна математика» від проекту «На Урок»; Диплом ІІІ ступеня Бабенко В'ячеслав 

здобувач освіти 11-Б класу; Подяка за активну участь в організації XVII Всеукраїнської 

інтернет-олімпіади «На Урок»; Свідоцтво про підготовку переможців XVII Всеукраїнської 

інтернет - олімпіади з математики Диплом ІІІ ступеня Дацюк Денис 8-Б, Диплом ІІ ступеня 

Нестеренко Олександр 5-Б, Диплом ІІІ ступеня Киричок Вероніка 5-Б, Співак Лідія 5-Б, 

Голуб Катерина 5-Б Диплом І ступеня Гончар Єгор та Шульга Назар 7-Б; 

- Сердюк Л.І. – подяка від проєкту «Всеосвіта» за низку поданих матеріалів; 
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- Петрук Н.В. – свідоцтво про підготовку переможця  XVII інтернет-олімпіади «На 

урок» з математики; свідоцтво про підготовку учнів до XVII інтернет - олімпіади «На урок» з 

математики; 

- Петрішенко Л.П. – подяка за поповнення бібліотеки проєкту «На урок» авторськими 

розробками; 

Робота ШМО є домінуючою формою групової методичної роботи. Головним у роботі 

ШМО є робота над проблемою закладу, організація самоосвітньої діяльності вчителів, 

вивчення державних документів, передового педагогічного досвіду, розробка та опрацювання 

окремих програм. Робота ШМО також передбачає діагностику утруднень у роботі кожного 

члена ШМО, вибір актуальних тем, форм проведення засідань, розробку методичних 

рекомендацій з питань підвищення якості організації, удосконалення форм, методів, 

прийомів, змісту освітнього процесу. Усі керівники ШМО досвідчені вчителі, грамотно, 

відповідно до стратегічних завдань сьогодення планують роботу предметних циклів.    

Система підвищення професіоналізму педкадрів – це цілісний комплекс 

взаємопов’язаних і взаємозумовлених  організаційно змістовних компонентів. Вона 

передбачає безперервну післядипломну освіту, а саме: курсову підготовку, атестацію, 

самоосвітню діяльність. 

 Сумісна робота адміністрації та педагогічного колективу в напрямку підвищення 

кваліфікації розпочалась з вивчення теоретичних засад, нормативної бази, аналізу курсової 

підготовки вчителів закладу за 2022-2023н.р. Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, в закладі освіти затверджено графік курсової 

підготовки кадрів на 2022-2023 н.р.,                                                      

У зв’язку з воєнним станом в країні курсова підготовка вчителів також проходила в 

дистанційному режимі, адже зараз перед педагогами відкрито безліч варіантів онлайн-

навчання.  Педагоги закладу віддають перевагу інституційній формі підвищення кваліфікації, 

а саме – дистанційній. Протягом 2022-2023 н.р. вчителі закладу підвищували кваліфікацію 

онлайн на освітніх порталах, проектах, студіях, сервісах: ЧОІППО, «На урок», «Всеосвіта», 

«EdEra», «Prometheus» та інші.  

 

Прізвище, ім'я 

по батькові 

учителя 

Суб'єкти 

підвищення 

кваліфікації 

Тема курсі 

 

Вебінари, конференції, 

тренінги 

Нєстєрова В.М. ЧОІППО «Підготовка вчителів до 

створення мультимедійних 

дидактичних засобів (30 год) 

27.02-10.03.2023 

Вебінар «Stem своїми 

руками» 

Чуба О.А. 

 

 

 

 

ЧОІППО «Педагоги-організатори» (30 

год) 20-24.06.2022 

Педагогічний онлайн-

практикум «Нова укра-

їнська школа у поступі до 

цінностей: виховний 

аспект, 6 клас» (10 год) 
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Чуба Р.М. ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

вчителів фізики, математики, 

астрономії (30 год) лютий 2023. 

 

Кривонос О.М. ЧОІППО 

«На урок» 

Курси підвищення кваліфікації 

вчителів української мови та 

літератури (30 год) 10.04-

14.04.2023 

Вебінар «Випереджаючи 

майбутнє або інклюзія» 

Джолос Л.М. 

 

 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

вчителів української мови та 

літератури (30 год) 06.02 - 10.02 

2023 р. 

 

Петрішенко 

Л.П. 

ЧОІППО  Вебінар «Про проведення 

ЗНО з математики 2023р» 

Козел Л.В. 

 

 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

учителів  основ здоров’я (30 

год) 05.06-09.06.2023 

 

Косенко В.В. 

 

 

 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

вчителів початкових класів, які 

мають звання (30 год), 

15.05.2023-19.05 2023 

 

Лобань Т.В. 

 

 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

вчителів початкових класів, 

(30 год), 24.10-28.10.2022 року 

 

Ковтун Л.Л. 

 

 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

вчителів мистецтва (30 год),  

листопад 2022р 

 

Білан О.П. 

 

 

 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

вчителів біології та географії 

(30год) 12-16.12.2022 р.; 

вчителів біології та екології  (30 

год) 03-07.04.2023 

Вебінар «Адаптація і 

соціалізація дітей з ООП 

в умовах учнівського 

колективу» 

Мовчан В.В. 

 

 

 

ЧОІППО Вихователів груп продовженого 

дня (30 год) листопад 2022 р. 

Громадянська та історична 

освіта,НУШ (30 год), жовтень 

2022р 

 

Соляник М.П. 

 

 

 

 

Інститут 

модернізації 

змісту 

освіти, курс, 

ЧОІППО 

 

«STEM школа» 30 год, 

02.03.2023; 

Курси підвищення кваліфікації 

директорів, заступників 

директорів із навчально-

виховної роботи закладів 

Конференція «STEM-

майстерня «Посади 

квітку перемоги» 

Вебінар «Створення 

освітнього цифрового 

мультимедійного 
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загальної середньої освіти в 

умовах реалізацію нового 

Державного стандарту базової 

середньої освіти (30 год) 

27.06.2022-01.07.2022 

контенту», 3 год 

Бабенко Л.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«НаУрок» 

 

Інститут 

модернізації 

змісту освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«STEM школа» 30 год, 

02.03.2023 

Всеукраїнська інтернет - 

конференція 

«Предметний інтенсив: 

викладання математики в 

сучасних умовах»; 

Всеукраїнська інтернет - 

конференція «Інклюзивна 

освіта: метод та 

практики»; 

Вебінар «Експрес 

підготовка до НМТ з 

математики: поради для 

вчителів» 

Вебінар «Медіатравмати-

зація війною у складі 

травматичного стресу: 

напрями організації 

підтримки школярів» 

Петрук Н.В. 

 

 

ЧОІППО «Професійна культура вчителя 

математики», 30 год, 

13.03 - 17.03 2023 

 

Лісний О.П. 

 

 

ЧОІППО «Відеоігри в освіті: дидактика 

та естетизація освітнього про-

стору» (30 год) 03.03.2023 р. 

Вебінар «Цифрові 

інструменти GOOGLE 

для освіти» 

Загурська С.П. 

 

 

 

ЧОІППО «Учителі початкових класів» 

(30 год)  20.03-24.03. 2023 

Вебінар «Адаптація і 

соціалізація дітей з ООП 

в умовах учнівського 

колективу» 

Ведмідь Л.С. 

 

 

ЧОІППО «Культура мовлення педагога. 

Зміни в Українському 

правописі».  (30 год) 28.11 - 

02.12. 2022 

 

Сердюк С.М. 

 

ЧОІППО Вчителі початкових класів зі 

званням (30год) 15.05.2023 

 

Іщенко С.Г. 

 

ЧОІППО Вчителі початкових класів зі 

званням (30год) 15.05.2023 

 

Пожидаєва Ю.С. Прометеус  «Шкільне життя онлайн» 
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Шульга Л.М. 

 

 

 

 

ЧОІППО Освітня галузь «Технологічна» 

(30 год) 17.10-21.10.2023 

Створення освітнього 

цифрового мультимедійного 

контенту (30 год) 15.02.2023 

 

Гудименко С.О. 

 

 

 

ЧОІППО «Методика викладання 

освітньої програми 

«Інформатика» у початкових 

класах. (30 год) 05.05.2023 

Всеукраїнський вебінар 

«Презентація підручника 

та упакування онлайн 

уроку за допомогою 

сервісу Nеarpod» 

Нужненко С.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інститут 

модернізації 

змісту освіти 

«Перша психологічна допомога 

під час та після війни» (30год) 

04.10.2022 

Вебінари інституту 

спеціальної педагогіки та 

психології «Визначення 

різнорівневої підтримки 

дітей з ООП» 3,5 год, 

«Як скласти висновок 

прокомплексну 

психолого-педагогічну 

оцінку розвитку 

особистості» 3,5 год, 

«Постанова щодо 

організації навчання осіб 

з ООП»; авторський 

тренінг С.Куценко 

Ресурсоорієнтована 

модель стресоподолання 

ВАСІС Рh у роботі з 

дітьми та батьками»  10 

год, Чернігів, 

19 травня 2023 

Шевченко 

Тетяна 

Віталіївна 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

хвчителів історії та 

правознавства (30 год), 05.09-

09.09.2023. 

 

Соляник С.К. 

 

 

ЧОІППО Курси підвищення кваліфікації 

хвчителів історії та 

правознавства (30 год), 05.09-

09.09.2023. 

 

Чепель Я.В. 

 

 

 

ЧОІППО 

 

 

 

Курси підвищення кваліфікації 

для вчителів фізичної культури 

(30 год) 10.04.2023 

Курси підвищення кваліфіка-ції 
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Прометеус 

 

 

для вчителів Захисту України 

(30 год) 

Нова українська школа для 

вчителів фізичної культури (30 

год) 

Нова українська школа: НУШ 

баскетбол, НУШ футбол, НУШ 

біг, НУШ флорбол (60 год) 

Згонник Е.А. Прометеус «Академічна доброчесність»  

Бондаренко 

Г.М. 

 

 

ЧОІППО 

 

 

Курси підвищення кваліфікації 

вчителів української мови та 

літератури (30 год) 19.09-

23.09.2023 

 

Ілляшенко В.І 

 

 

 

ЧОІППО 

 

 

 

«Вчителі початкових класів та 

вихователів ГПД» (30 год) 

03.04 - 7.04.2023 

Вебінар «Адаптація і 

соціалізація дітей з ООП 

в умовах учнівського 

колективу» 

Сердюк Л.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЧОІППО 

 

 

 

 

 

«EdEra» 

 

РОІППО 

 

 

Курси підвищення кваліфікації 

вчителів математики та 

інформатики (30 год) 

Вебінар 

«Медіаграмотність під 

час війни»; 

Вебінар «Інтерактивні 

сервіси для створення 

контенту дистанційного 

уроку»; 

«Чат Gpt: 25 способів 

застосуваггя штучного 

інтелекту в навчання 

математики». 

Михно С.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЧОІППО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Курси підвищення кваліфікації 

директорів закладів загальної 

середньої освіти в умовах 

реалізацію нового Державного 

стандарту базової середньої 

освіти (30 год) 27.06.2022-

01.07.2022 

Вебінар ««Школа 

сьогодні: від безпеки – до 

якості» 

Семінар 

«Документальний 

супровід освітніх і 

управлінських процесів у 

закладах 

загальної середньої 

освіти в умовах воєнного 

стану» 

Семінар «Облік дітей в 

умовах воєнного стану та 

діяльності керівника в 
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частині зарахування дітей 

до закладу загальної 

середньої освіти» 

Вебінар «Створення 

освітнього цифрового 

мультимедійного 

контенту», 3 год 

Вебінар «Актуальні 

питання розроблення та 

впровадження стратегії 

розвитку закладу освіти» 

Кур'янова В.О. 

 

 

 

ЧОІППО 

 

 

 

Методика викладання 

технологій в 2022-

2023р.(30год) 

Інформаційно- 

комунікативні технології 

на уроках фізики STEM-

освіта на уроках фізики 

Єрмак А.О. 

 

 

 

ЧОІППО 

 

 

 

Природнича галузь (30 год) 

05-09.09.22 

географія біологіяь (30 год) 

27.02-03.03 23 

 

Яценко Л.І. 

 

 

 

«На Урок» 

 

 

 

 Вебінар «Безпечне 

середовище, або як не 

«експертам» протидіяти 

булінгу» 

З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації роботи з 

педагогічними кадрами та якісної організації освітнього процесу систематично надаються 

рекомендації про стан сучасної освіти в Україні шляхом проведення консультацій, нарад при 

директорові.   

План заходів щодо організації методичної роботи в закладі освіти протягом 2022-2023 

н.р. був виконаний.  

8. Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі 

У школі створений батьківський комітет, регулярно проводилися загальношкільні 

батьківські збори, де розглядалися питання: організації освітнього процесу під час воєнного 

стану, як подолати стрес та допомогти дітям в подоланні стресу, про виховання правової 

культури громадянина, про  булінг та комп’ютерну залежність.  

Створена Viber група для швидкого спілкування з батьками. Через неї батьки вносять 

пропозиції  по покращенню освітнього середовища, отримують відповіді на питання, які їх 

цікавлять. Проходить швидко зворотній зв’язок. 

Протягом навчального року відбувались заплановані в річному плані загальношкільні та 

класні батьківські збори, на яких розглядались теоретичні питання, розв’язувались практичні 

завдання, обиралися профільні предмети, обговорювалися питання створення освітнього 

середовища, харчування, підвезення учнів. Класні керівники практикують ZOOM 

конференції для батьків з питань особливостей виховання дітей, діагностування з метою 
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виявлення рівня обізнаності  батьків із сучасними підходами до виховання та розвитку 

дитини, вирішують поточні питання. 

З метою якісного впливу на всі категорії учнів класними керівниками, практичним 

психологом, соціальним педагогом здійснювалась індивідуальна робота для стабілізації 

психологічного стану здобувачів освіти під час війни, з учнями, які виховуються в сім’ях, що 

опинилися у складних життєвих обставинах, перебувають на внутрішньошкільному контролі, 

групі ризику. Нужненко С.О., Пархоменко М.В. працюють  над удосконаленням системи 

ранньої профілактики булінгу, правопорушень. Проводять психолого-педагогічне 

діагностування, індивідуальну роботу з неповнолітніми, надають сім’ям психолого-

педагогічну допомогу, допомагають вчителям та класним керівникам забезпечити 

наступність у виховній роботі між різними ланками освіти. 

 

Директор школи                                                Світлана МИХНО 

 

 

 


